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PRESENTACIÓ I FITXA TÈCNICA
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A continuació es presenta l’informe de resultats de l’enquesta de serveis municipals a Cornellà de Llobregat que ha dut a terme GESOP

per encàrrec de l’Ajuntament de Cornellà durant els mesos de febrer i març de 2021. Aquesta enquesta s’incorpora a les dues ja

realitzades dins la sèrie que s’inicia a març de 2014 i té per objectiu conèixer l’opinió pública dels residents respecte al seu municipi

i la gestió de l’ajuntament, posant l’accent en la vida als seus barris. Realitzat durant la pandèmia de la COVID-19, el present estudi

serveix també per valorar l’impacte que la crisi originada pel virus està tenint en la manera de pensar dels residents i les seves

prioritats respecte a la vida a Cornellà.

L’informe s’estructura en quatre capítols:

• El primer recull les característiques sociodemogràfiques dels entrevistats, el seu posicionament polític i ideològic i el seu grau

de satisfacció amb la seva vida personal, en general i per aspectes.

• El segon capítol gira al voltant de la ciutat. S’analitza el grau de satisfacció i identificació dels entrevistats amb Cornellà, la seva

opinió respecte l’evolució recent i futura de Cornellà i els principals aspectes de la localitat en positiu i en negatiu.

• El tercer capítol se centra en els barris. S’analitza el grau de satisfacció de viure al propi barri, la valoració de l’evolució recent i

futura del barri i els principals aspectes del barri en positiu i en negatiu.

• Al quart i darrer capítol s’analitzen les dades relatives a la gestió municipal. Aquí s’inclou la valoració de l’actual Ajuntament

tant a nivell general com per àmbits de gestió, i les principals prioritats de futur que els residents demanen a l’ajuntament que

adopti, així com la seva actuació en front de la COVID. El capítol inclou un apartat a la notorietat, ús i valoració d’alguns serveis i

equipaments municipals i es demana pels nous projectes que es voldria portar a terme a Cornellà, així com per algunes actuacions

de l’ajuntament dirigides a fer de Cornellà una ciutat més verda i sostenible.

L’informe inclou un capítol final amb les principals conclusions de l’estudi. Les dades es comparen amb les obtingudes a les dues darreres

consultes ja realitzades sempre que és possible i, a més de l’anàlisi dels resultats relatius al conjunt de la ciutat, l’informe posa èmfasi en

l’explicació de les diferències detectades entre diferents segments de la població analitzats, amb especial menció a l’opinió dels veïns dels

diferents barris de Cornellà.

Presentació
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Tècnica d’investigació

Entrevistes presencials assistides per ordinador

(CAPI).

Àmbit geogràfic

Cornellà de Llobregat.

Població objectiu

Població de 18 i més anys empadronada a Cornellà

de Llobregat.

Número d’entrevistes

503 entrevistes.

Marge d’error

Per a un nivell de confiança del 95,0% i p=q=0,5, el

marge d’error és de +/- 4,4%.

Treball de camp

Del 23 de febrer al 4 de març de 2021.

Tipus de mostreig

La mostra s’ha distribuït de forma proporcional per

barris. S’han seleccionat aleatòriament les persones

a entrevistar a partir de quotes creuades de sexe i

edat.

Fitxa tècnica

28,8

25,0

17,5

8,2

7,2

6,8

6,6

Sant Ildefons

Gavarra

Centre

Pedró

Fontsanta

Riera

Almeda

ALMEDA

RIERA

CENTRE

FONTSANTA

PEDRÓ

GAVARRA

SANT 

ILDEFONS
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LA POBLACIÓ ENTREVISTADA
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CARACTERÍSTIQUES 

SOCIODEMOGRÀFIQUES
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45,4

16,9

27,2

4,8 4,8

Treballa Aturats Jubilats i
pensionistes

Tasques de
la llar

Estudiants

40,4 38,6

20,3

Baix Mitjà Alt

16,9
24,5

28,0 30,6

De 18
a 29

De 30
a 44

De 45
a 59

De 60
i més

47,1
52,9

Home Dona

PROP D’UN TERÇ DE LA POBLACIÓ TÉ MÉS DE 59 ANYS I EL 40,4% UN NIVELL D’ESTUDIS BAIX.

LA POBLACIÓ ACTIVA SUPOSA UN 60% DELS RESIDENTS DE CORNELLÀ.

SEXE EDAT

NIVELL D’ESTUDIS* ACTIVITAT*

* Un 0,8% no contesta el nivell d’estudis. Un 1,0% no contesta la situació professional.
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15,9
9,9

16,9

35,6

21,7

Menys de
5 anys

Entre 6 i
10 anys

Entre 11 i
20 anys

Més de 20
anys

Tota
la vida

10,9

77,7

8,9
2,4

Català Castellà Ambdues Altres

83,1

16,9

Espanyola Estrangera

TRES DE CADA QUATRE CORNELLANENCS SON CASTELLANOPARLANTS.

LA MAJORIA DE RESIDENTS SON NASCUTS A FORA DE CATALUNYA.

NACIONALITAT* LLENGUA HABITUAL

LLOC DE NAIXEMENT TEMPS DE RESIDÈNCIA A CORNELLÀ

* Un 8,3% dels entrevistats té doble nacionalitat, espanyola i una altra, però han estat sumats a la categoria “Espanyola”.

25,0
20,9

26,0 28,0

Cornellà Resta de
Catalunya

Resta
d'Espanya

Estranger
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St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró Fontsanta Riera Almeda

n=503 n=145 n=126 n=88 n=41 n=36 n=34 n=33

Home 47,1 48,3 47,6 47,7 43,9 50,0 41,2 45,5

Dona 52,9 51,7 52,4 52,3 56,1 50,0 58,8 54,5

De 18 a 29 16,9 17,9 15,9 15,9 14,6 16,7 17,6 21,2

De 30 a 44 24,5 25,5 23,8 21,6 31,7 22,2 26,5 21,2

De 45 a 59 28,0 25,5 25,4 29,5 24,4 38,9 29,4 36,4

60 i més 30,6 31,0 34,9 33,0 29,3 22,2 26,5 21,2

Baix 40,4 41,4 48,4 33,0 51,2 36,1 35,3 21,2

Mitjà 38,6 41,4 34,1 39,8 34,1 36,1 41,2 45,5

Alt 20,3 16,6 16,7 25,0 14,6 27,8 23,5 33,3

Treballador 45,4 41,4 46,1 53,5 43,8 41,8 44,0 45,5

Aturat 16,9 22,8 10,3 5,7 24,4 33,3 20,6 15,2

Jubilat, pensionista 27,2 24,1 34,9 34,1 22,0 16,7 20,6 18,2

Tasques de la llar 4,8 5,5 4,8 2,3 4,9 2,8 8,8 6,1

Estudiant 4,8 4,8 2,4 3,4 4,9 5,6 5,9 15,2

Espanyola 83,1 71,7 84,9 88,6 82,9 94,4 88,2 93,9

Estrangera 16,9 28,3 15,1 11,4 17,1 5,6 11,8 6,1

Català 10,9 3,4 6,3 29,5 14,6 2,8 8,8 18,2

Castellà 77,7 88,3 81,0 58,0 68,3 91,7 70,6 75,8

Ambdues 8,9 4,1 11,9 12,5 17,1 5,6 5,9 6,1

Altres 2,4 4,1 0,8 14,7

Cornellà de Llobregat 25,0 19,3 17,5 39,8 34,1 41,7 8,8 27,3

Resta de Catalunya 20,9 13,1 18,3 22,7 14,6 33,3 32,4 42,4

Resta d'Espanya 26,0 25,5 38,1 18,2 24,4 19,4 23,5 15,2

Estranger 28,0 42,1 26,2 19,3 26,8 5,6 35,3 15,2

Menys de 6 anys 15,9 17,2 18,2 13,6 14,6 5,6 20,6 15,2

Entre 6 i 10 anys 9,9 11,0 8,7 8,0 7,3 11,1 20,6 6,1

Entre 11 i 20 anys 16,9 21,4 11,9 14,8 14,6 27,8 8,8 21,2

Més de 20 anys 35,6 33,8 45,2 30,7 29,3 25,0 41,2 33,3

Tota la vida 21,7 16,6 15,9 33,0 34,1 30,6 8,8 24,2

BARRI DE RESIDÈNCIA

ACTIVITAT

TOTAL

SEXE

NIVELL 

D'ESTUDIS

LLOC DE 

NAIXEMENT

EDAT

NACIONA-

LITAT

TEMPS DE 

RESIDÈNCIA

LLENGUA 

HABITUAL

PERFIL DELS ENTREVISTATS*

QUATRE DE CADA DEU RESIDENTS DE GAVARRA VAN NÈIXER A LA RESTA D’ESPANYA.

UNA PROPORCIÓ SIMILAR DELS DE SANT ILDEFONS NASQUEREN A L’ESTRANGER.

El castellà és la llengua habitual a 

tots els barris del municipi. 

Destaca una major proporció de 

catalanoparlants del centre, un 

barri on bona part dels residents 

van néixer a Cornellà i on la 

majoria porta més de 20 anys 

vivint-hi. 

El Pedró és el barri més similar a 

la mitjana poblacional.

* El nombre d’entrevistes per alguns barris és baix i els resultats s’han de prendre amb cautela.

Diferències respecte el total:

Inferiors al total.

Superiors al total.XX,X%

XX,X%
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POSICIONAMENT POLÍTIC
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25,5 17,7 21,3

43,0 51,2 45,7

19,8 22,9 20,9

8,2 7,0
3,5 5,0 5,2

Mai. 14 Feb. 18 Mar. '21

14,5

6,8

45,7

15,3

5,6 7,0 5,2

Únicament
espanyol

Més
espanyol

que català

Tan
espanyol

com català

Més català
que

espanyol

Únicament
català

Ni espanyol
ni català

Ns-Nc

37,0

8,0 8,0
3,4

8,5

35,2

Esquerra Centre -
esquerra

Centre Centre - dreta Dreta Ns-Nc

IDEOLOGIA

SENTIMENT DE 

PERTINENÇA

PROP DE LA MEITAT ES CONSIDERA D’ESQUERRA O CENTRE ESQUERRA 

I UNA PROPORCIÓ SIMILAR TAN ESPANYOL COM CATALÀ.

Esquerra

45,0

Dreta

11,9

Un terç de la població 

no sap identificar-se 

en l’eix ideològic.

Espanyol

21,3
Català

20,9

El número dels que s’identifiquen més amb Espanya 

és similar al dels que s'identifiquen amb Catalunya, 

per bé que els únicament espanyols gairebé 

tripliquen els únicament catalans.

40,7 46,4 45,0

7,0 8,0
8,3 11,9

50,1
38,3 35,2

Mai. 14 Feb. 18 Mar. '21

La no resposta s’ha 

anat reduint 

progressivament.
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St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró Fontsanta Riera Almeda

n=503 n=145 n=126 n=88 n=41 n=36 n=34 n=33

Esquerra 37,0 29,7 34,1 44,3 36,6 47,2 44,1 42,4

Centre esquerra 8,0 5,5 3,2 12,5 12,2 2,8 8,8 24,2

Centre 8,0 4,8 11,9 11,4 9,8 5,6 5,9

Centre dreta 3,4 4,1 4,0 2,3 2,9 9,1

Dreta 8,5 11,7 7,1 4,5 7,3 8,3 17,6 3,0

NS / NC 35,2 44,2 39,7 25,0 34,1 36,1 20,5 21,2

Únicament espanyol 14,5 26,9 10,3 2,3 14,6 13,9 17,6 6,1

Més espanyol que català 6,8 6,9 10,3 4,5 7,3 5,6 5,9

Tan espanyol com català 45,7 47,6 46,0 39,8 26,8 52,8 44,1 69,7

Més català que espanyol 15,3 4,1 12,7 33,0 26,8 13,9 14,7 15,2

Únicament català 5,6 6,2 3,2 6,8 7,3 5,6 8,8 3,0

Ni català ni espanyol 7,0 5,5 11,9 9,1 5,6 2,9 3,0

NS / NC 5,2 2,8 5,6 4,5 17,1 2,8 5,9 3,0

IDEOLOGIA

SENTIMENT 

DE PERTI-

NENÇA

TOTAL

BARRI DE RESIDÈNCIA

PERFIL IDEOLÒGIC DELS ENTREVISTATS*

SANT ILDEFONS, EL BARRI AMB MAJOR PROPORCIÓ DE NASCUTS A L’ESTRANGER, 

ÉS ON MÉS POBLACIÓ S’IDENTIFICA COM A ÚNICAMENT ESPANYOL.

* El nombre d’entrevistes per alguns barris és baix i els resultats s’han de prendre amb cautela.

El centre, el barri on hi ha major proporció 

de catalanoparlants, és també on 

resideixen més persones que es 

consideren més catalanes que espanyoles

Diferències respecte el total:

Inferiors al total.

Superiors al total.XX,X%

XX,X%
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NIVELL DE SATISFACCIÓ PERSONAL
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31,2

31,2

31,2

29,4

44,7

27,7

24,7

29,4

40,0

30,5

32,0

31,4

34,9

25,7

19,1

43,3

32,4

29,4

31,8

31,7

33,3

29,4

30,3

52,7

54,0

51,5

62,4

39,8

53,2

57,1

56,2

35,3

44,8

57,2

58,8

53,2

60,0

64,1

36,2

46,2

50,8

59,1

48,8

58,3

61,8

60,6

15,9

14,8

17,0

8,2

15,4

19,2

17,5

14,1

24,7

24,1

10,8

9,8

11,9

13,4

16,8

20,5

21,3

19,1

9,1

19,5

8,3

8,8

9,1

Total (n=503)

Home (n=237)

Dona (n=266)

De 18 a 29 (n=85)

De 30 a 44 (n=123)

De 45 a 59 (n=141)

De 60 i més (n=154)

Espanyola (n=418)

Estrangera (n=85)

Baix (n=203)

Mitjà (n=194)

Alt (n=102)

Cornellà (n=126)

Resta de Cat. (n=105)

Resta d'Esp. (n=131)

Estranger (n=141)

Sant Ildefons (n=145)

Gavarra (n=126)

Centre (n=88)

Pedró (n=41)

Fontsanta (n=36)

Riera (n=34)

Almeda (n=33)

15,2 21,7
31,2

65,7
60,8

52,7

14,3 15,2 12,9
4,7 2,2 3,0

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

15,2 21,7 21,765,7 60,8 60,814,3 15,2 15,24,7 2,2 2,2

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '20

Molt satisfet Bastant satisfet Poc satisfet Gens satisfet Ns/Nc

GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA VIDA QUE PORTA

Vostè se sent molt, bastant, poc o gens satisfet amb la vida que porta?

UN TERÇ DELS CORNELLANENCS ES CONSIDEREN MOLT SATISFETS AMB LA SEVA VIDA PERSONAL,

DEU PUNTS PER SOBRE DE 2018.

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

La població de 30 a 44 anys i 

l’estrangera, la que més 

satisfeta es mostra de mitjana.

31,252,70,2T…

Molt Bastant Poc + Gens satisfet Ns/Nc
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18,3
26,5

18,7

48,3

50,5

44,1

33,2
22,5

37,2

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

18,7

23,2

14,7

40,0

27,6

10,6

7,1

16,5

29,4

13,8

22,2

19,6

19,8

15,2

5,3

32,6

20,0

17,5

15,9

17,1

13,9

32,4

18,2

44,1

44,7

43,6

30,6

47,2

46,1

47,4

44,7

41,2

49,3

40,2

43,1

42,9

44,8

51,9

37,6

41,4

44,4

51,1

51,2

55,6

35,3

24,2

37,2

32,1

41,7

29,4

25,2

43,3

45,5

38,8

29,4

36,9

37,6

37,3

37,3

40,0

42,7

29,8

38,6

38,1

33,0

31,7

30,6

32,4

57,6

Total (n=503)

Home (n=237)

Dona (n=266)

De 18 a 29 (n=85)

De 30 a 44 (n=123)

De 45 a 59 (n=141)

De 60 i més (n=154)

Espanyola (n=418)

Estrangera (n=85)

Baix (n=203)

Mitjà (n=194)

Alt (n=102)

Cornellà (n=126)

Resta de Cat. (n=105)

Resta d'Esp. (n=131)

Estranger (n=141)

Sant Ildefons (n=145)

Gavarra (n=126)

Centre (n=88)

Pedró (n=41)

Fontsanta (n=36)

Riera (n=34)

Almeda (n=33)

NO OBSTANT, PROP DE QUATRE DE CADA DEU RESIDENTS A CORNELLÀ 

CONSIDERA QUE LA SEVA SITUACIÓ PERSONAL HA EMPITJORAT.

Els residents a 

Almeda i les persones 

de més de 44 anys, 

les qui més han vist 

empitjorar la seva 

vida.

Tot i l’increment de la satisfacció amb la vida 

que es porta, prou gent considera que la seva 

vida personal ha empitjorat en l’últim any. 

Això es pot deure a que tot i veure’s 

directament afectats per la COVID, no ho han 

estat amb la gravetat temuda.

EVOLUCIÓ DE LA SITUACIÓ PERSONAL

En l’últim any, vostè diria que la seva situació personal ha millorat, ha empitjorat o està igual?

34,746,816,2Total…

Ha millorat Està igual Ha empitjorat Ns/Nc

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

18,3 26,5 26,5

48,3
50,5 50,5

33,2
22,5 22,5

0,2 0,5 0,5

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '20

Ha millorat Està igual Ha empitjorat Ns/Nc
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64,0

30,6

29,4

29,0

22,7

11,1

27,6

46,7

47,3

46,1

27,8

41,4

5,6

16,9

18,9

21,1

22,4

34,8

2,8

5,8

4,2

3,0

19,1

12,5

7,9

Família (n=503)

Habitatge (n=503)

Salut (n=503)

Entorn social (n=503)

Feina (n=392)

Situació econòmica (n=503)

LA FAMILIA, L’ÀMBIT QUE GENERA MÉS SATISFACCIÓ ALS RESIDENTS DE CORNELLÀ.

GRAU DE SATISFACCIÓ PERSONAL PER ASPECTES

Digui’m si vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb els següents aspectes de la seva vida.

48,315,323,56,719,719,5
46,841,355,245,260,361,7
3,518,717,538,014,514,0

0,815,13,79,85,23,3
0,5
0,40,3

Famíli…
Situaci…

Molt Bastant Poc Gens Ns/Nc

Família (n=503)

Salut (n=503)

Habitatge (n=503)

Entorn social (n=503)

Feina (n=392)
- Base: menors de 65 anys -

Situació econòmica (n=503)

Molt + 

Bastant

91,6

77,3

76,7

75,1

50,5

52,5

Poc + 

Gens

8,4

22,7

23,1

24,1

41,5

47,3

Més del 70% 

estan molt o 

bastant satisfets 

amb l’habitatge, 

la salut i l’entorn 

social.

La situació 

econòmica, 

l’aspecte que 

genera més 

insatisfacció.
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52,7 48,3
64,0

42,7 46,8
27,6

3,3 3,5 5,6

2,8

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

24,0 19,7
30,6

61,5
60,3

46,7

10,5 14,5 16,9

4,0 5,2 5,8

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

9,8 15,3 22,7

42,7
41,3 27,8

24,5 18,7
22,4

19,0 15,1 19,1

3,9 9,6 7,9

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

19,5 19,5
29,0

64,5 61,7 46,1

11,3 14,0 21,1

4,3 3,3 3,0

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

4,5 6,7 11,1

38,8
45,2 41,4

40,2
38,0 34,8

16,5 9,8 12,5

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

26,2 23,5 29,4

52,2 55,2 47,3

18,8 17,5 18,9

2,8 3,7 4,2

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

LA STISFACCIÓ AMB LA FAMILIA ÉS L’ASPECTE DE LA VIDA PERSONAL 

QUE MÉS CREIX RESPECTE LA DARRERA ONADA. 

GRAU DE SATISFACCIÓ PERSONAL PER ASPECTES

Digui’m si vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb els següents aspectes de la seva vida.

FAMÍLIA HABITATGE

SITUACIÓ ECONÒMICAFEINAENTORN SOCIAL

SALUT

Tot i que la satisfacció en tots 

els àmbits creix, l‘increment 

de la insatisfacció amb la 

feina i l’entorn social també 

son destacables.

- Base: menors de 65 anys (n=392) -
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52,7 48,3
64,0

42,7 46,8
27,6

3,3 3,5 5,6

2,8

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

64,0

63,3

64,7

63,5

72,4

61,7

59,7

63,2

68,2

58,1

69,6

64,7

69,8

61,0

58,8

66,0

64,1

66,7

69,3

63,4

66,7

44,1

57,6

27,6

28,7

26,7

30,6

20,3

28,4

31,2

27,5

28,2

28,6

25,3

30,4

24,6

24,8

33,6

27,0

26,2

23,8

27,3

29,3

33,3

38,2

30,3

8,4

8,0

8,7

5,9

7,3

10,0

9,0

9,4

3,6

13,3

5,2

5,6

14,3

7,7

7,1

9,7

9,6

7,3

17,6

12,1

Total (n=503)

Home (n=237)

Dona (n=266)

De 18 a 29 (n=85)

De 30 a 44 (n=123)

De 45 a 59 (n=141)

De 60 i més (n=154)

Espanyola (n=418)

Estrangera (n=85)

Baix (n=203)

Mitjà (n=194)

Alt (n=102)

Cornellà (n=126)

Resta de Cat. (n=105)

Resta d'Esp. (n=131)

Estranger (n=141)

Sant Ildefons (n=145)

Gavarra (n=126)

Centre (n=88)

Pedró (n=41)

Fontsanta (n=36)

Riera (n=34)

Almeda (n=33)

DOS TERÇOS DELS RESIDENTS ESTAN MOLT SATISFETS AMB LA FAMILIA.

GRAU DE SATISFACCIÓ PERSONAL PER ASPECTES

Digui’m si vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb els següents aspectes de la seva vida.

FAMÍLIA

48,346,84,30,5Total…

Molt Bastant Poc + Gens Ns/Nc

Si bé la majoria de residents està molt o 

bastant satisfeta per tots els segments 

de població analitzats, els qui més 

satisfets estan son els de 30 a 44 anys, i 

els qui menys els de Riera, el barri amb 

menor proporció de nascuts a Cornellà.

Això suposa un increment de 

16 punts percentuals 

respecte la darrera consulta.

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

15,2 21,7 21,765,7 60,8 60,814,3 15,2 15,24,7 2,2 2,2

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '20

Molt satisfet Bastant satisfet Poc satisfet Gens satisfet Ns/Nc
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24,0 19,7
30,6

61,5
60,3

46,7

10,5 14,5 16,9

4,0 5,2 5,8

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

30,6

29,5

31,6

35,3

31,7

29,1

28,6

31,6

25,9

27,1

34,0

30,4

35,7

32,4

27,5

27,7

27,6

27,8

30,7

41,5

33,3

41,2

27,3

46,7

46,4

47,0

37,6

44,7

42,6

57,1

48,3

38,8

46,3

46,9

47,1

46,8

45,7

59,5

35,5

40,7

50,8

52,3

39,0

55,6

32,4

57,6

22,7

24,1

21,4

27,1

23,6

28,4

14,2

20,1

35,3

26,6

19,0

22,5

17,5

21,9

13,0

36,8

31,7

21,5

17,0

19,5

11,1

26,5

15,2

Total (n=503)

Home (n=237)

Dona (n=266)

De 18 a 29 (n=85)

De 30 a 44 (n=123)

De 45 a 59 (n=141)

De 60 i més (n=154)

Espanyola (n=418)

Estrangera (n=85)

Baix (n=203)

Mitjà (n=194)

Alt (n=102)

Cornellà (n=126)

Resta de Cat. (n=105)

Resta d'Esp. (n=131)

Estranger (n=141)

Sant Ildefons (n=145)

Gavarra (n=126)

Centre (n=88)

Pedró (n=41)

Fontsanta (n=36)

Riera (n=34)

Almeda (n=33)

INCREMENTEN ELS QUI ESTAN MOLT SATISFETS AMB EL SEU HABITATGE,

PERÒ TAMBÉ ELS QUI HO ESTAN POC O GENS.

GRAU DE SATISFACCIÓ PERSONAL PER ASPECTES

Digui’m si vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb els següents aspectes de la seva vida.

HABITATGE

Els d’origen estranger són els més insatisfets. A 

nivell de territori, un terç dels residents a Sant 

Ildefons i una quarta part dels de Riera també 

estan poc o gens satisfets. No obstant, en tots 

els segments de població analitzats els qui estan 

satisfets son majoria.

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

48,346,84,30,5Total…

Molt Bastant Poc + Gens Ns/Nc

15,2 21,7 21,765,7 60,8 60,814,3 15,2 15,24,7 2,2 2,2

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '20

Molt satisfet Bastant satisfet Poc satisfet Gens satisfet Ns/Nc
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26,2 23,5 29,4

52,2 55,2 47,3

18,8 17,5 18,9

2,8 3,7 4,2

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

29,4

35,9

23,7

54,1

42,3

24,1

10,4

28,0

36,5

25,6

32,5

31,4

41,3

21,9

19,1

34,0

26,9

28,6

27,3

34,1

36,1

26,5

39,4

47,3

44,3

50,0

35,3

48,0

49,6

51,3

48,8

40,0

42,4

47,9

55,9

43,7

61,0

45,0

42,6

41,4

46,8

56,8

39,0

50,0

55,9

48,5

23,1

19,4

26,3

10,6

9,8

26,3

37,6

22,9

23,6

31,6

19,5

12,7

15,1

17,1

35,1

23,4

31,7

23,8

15,9

26,8

13,9

17,7

12,1

Total (n=503)

Home (n=237)

Dona (n=266)

De 18 a 29 (n=85)

De 30 a 44 (n=123)

De 45 a 59 (n=141)

De 60 i més (n=154)

Espanyola (n=418)

Estrangera (n=85)

Baix (n=203)

Mitjà (n=194)

Alt (n=102)

Cornellà (n=126)

Resta de Cat. (n=105)

Resta d'Esp. (n=131)

Estranger (n=141)

Sant Ildefons (n=145)

Gavarra (n=126)

Centre (n=88)

Pedró (n=41)

Fontsanta (n=36)

Riera (n=34)

Almeda (n=33)

TOT I QUE, DE MITJANA, LA SATISFACCIÓ AMB LA SALUT MILLORA, 

ES MANTENEN DIFERENCIES SUBSTANCIALS ENTRE ELS RESIDENTS DE DIFERENTS EDATS.

GRAU DE SATISFACCIÓ PERSONAL PER ASPECTES

Digui’m si vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb els següents aspectes de la seva vida.

SALUT

Mentre més de la meitat dels 

residents de 18 a 29 anys se 

senten molt satisfets amb la seva 

salut, només el 10,4% dels de 

més de 59 ho fan. Les dones 

també són més crítiques amb la 

seva salut que els homes.

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

48,346,84,30,5Total…

Molt Bastant Poc + Gens Ns/Nc

15,2 21,7 21,765,7 60,8 60,814,3 15,2 15,24,7 2,2 2,2

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '20

Molt satisfet Bastant satisfet Poc satisfet Gens satisfet Ns/Nc
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19,5 19,5
29,0

64,5 61,7 46,1

11,3 14,0 21,1

4,3 3,3 3,0

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

29,0

31,6

26,7

38,8

37,4

27,7

18,2

26,8

40,0

28,6

29,9

27,5

37,3

22,9

16,8

37,6

29,7

28,6

35,2

26,8

16,7

32,4

24,2

46,1

45,1

47,0

51,8

38,2

40,4

54,5

48,3

35,3

43,8

50,0

43,1

46,8

49,5

53,4

36,2

35,9

49,2

45,5

61,0

52,8

52,9

48,5

24,1

22,4

25,6

9,4

24,4

30,5

26,0

23,9

24,7

25,6

20,1

29,4

15,1

27,7

28,3

25,5

33,8

21,4

19,3

12,2

25,0

14,7

27,3

Total (n=503)

Home (n=237)

Dona (n=266)

De 18 a 29 (n=85)

De 30 a 44 (n=123)

De 45 a 59 (n=141)

De 60 i més (n=154)

Espanyola (n=418)

Estrangera (n=85)

Baix (n=203)

Mitjà (n=194)

Alt (n=102)

Cornellà (n=126)

Resta de Cat. (n=105)

Resta d'Esp. (n=131)

Estranger (n=141)

Sant Ildefons (n=145)

Gavarra (n=126)

Centre (n=88)

Pedró (n=41)

Fontsanta (n=36)

Riera (n=34)

Almeda (n=33)

INCREMENTEN EN 10 PUNTS ELS QUI SE SENTEN MOLT SATISFETS AMB EL SEU ENTORN SOCIAL, 

I EN 6 PUNTS ELS QUI HO ESTAN POC.

GRAU DE SATISFACCIÓ PERSONAL PER ASPECTES

Digui’m si vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb els següents aspectes de la seva vida.

ENTORN SOCIAL

Els qui semblen, de mitjana, més 

satisfets amb el seu entorn social 

son els nascuts a l’estranger i els 

nascuts a Cornellà. Entre els 

menors de 30 anys la satisfacció 

amb l'entorn és molt elevada.

Quant als barris de Cornellà, un 

terç dels residents a Sant Ildefons 

es considera poc o gens satisfet 

amb el seu entorn social.

48,346,84,30,5Total…

Molt Bastant Poc + Gens Ns/Nc

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

15,2 21,7 21,765,7 60,8 60,814,3 15,2 15,24,7 2,2 2,2

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '20

Molt satisfet Bastant satisfet Poc satisfet Gens satisfet Ns/Nc
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9,8 15,3
22,7

42,7
41,3 27,8

24,5 18,7
22,4

19,0
15,1 19,1

3,9 9,6 7,9

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

22,7

26,5

19,2

17,6

25,2

23,4

23,3

23,1

21,4

20,2

21,8

28,1

27,0

21,7

17,6

21,7

25,4

23,9

26,6

24,2

6,3

25,0

13,8

27,8

31,7

24,1

34,1

28,5

27,7

14,0

29,9

20,2

22,5

29,1

32,3

33,3

31,5

29,4

20,3

18,6

21,6

35,9

30,3

40,6

32,1

44,8

41,5

34,9

47,7

41,2

42,3

41,2

41,9

39,0

51,2

45,7

41,8

36,4

33,3

35,9

41,2

52,2

44,9

45,4

37,5

30,3

43,8

39,3

37,9

7,9

6,9

8,8

7,1

7,8

21,0

8,1

7,2

11,6

7,2

6,3

10,9

11,8

5,8

11,0

9,1

15,2

9,4

Total (n=392)

Home (n=189)

Dona (n=203)

De 18 a 29 (n=85)

De 30 a 44 (n=123)

De 45 a 59 (n=141)

De 60 i més (n=43)

Espanyola (n=308)

Estrangera (n=84)

Baix (n=129)

Mitjà (n=165)

Alt (n=96)

Cornellà (n=111)

Resta de Cat. (n=92)

Resta d'Esp. (n=51)

Estranger (n=138)

Sant Ildefons (n=118)

Gavarra (n=88)

Centre (n=64)

Pedró (n=33)

Fontsanta (n=32)

Riera (n=28)

Almeda (n=29)

LA SATISFACCIÓ AMB LA FEINA ÉS EL QUE MÉS ES POLARITZA. 

DOS DE CADA DEU ES MOSTRA GENS SATISFET AMB LA FEINA, I UNA PROPORCIÓ SIMILAR, MOLT SATISFETA.

GRAU DE SATISFACCIÓ PERSONAL PER ASPECTES

Digui’m si vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb els següents aspectes de la seva vida.

Base: Menors de 65 anys (n=392)

FEINA

L’increment en la població aturada 

té relació amb l’augment de la 

insatisfacció: El 72% de la població 

aturada es mostra gens satisfeta 

amb la feina, i el 18%, poc.

Les persones d’origen estranger, de menor 

formació i les dones són les menys satisfetes 

amb la situació laboral. 

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

48,346,84,30,5Total…

Molt Bastant Poc + Gens Ns/Nc

15,2 21,7 21,765,7 60,8 60,814,3 15,2 15,24,7 2,2 2,2

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '20

Molt satisfet Bastant satisfet Poc satisfet Gens satisfet Ns/Nc
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4,5 6,7 11,1

38,8
45,2 41,4

40,2
38,0 34,8

16,5 9,8 12,5

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

11,1

12,7

9,8

15,3

13,8

12,8

5,2

11,2

10,6

8,9

13,4

9,8

11,9

10,5

9,2

12,8

9,0

13,5

11,4

9,8

8,3

8,8

18,2

41,4

43,0

39,8

37,6

37,4

38,3

49,4

46,7

15,3

32,0

44,8

53,9

50,8

48,6

48,9

20,6

33,8

41,3

52,3

41,5

41,7

52,9

33,3

47,3

43,9

50,4

47,1

48,7

48,9

44,8

42,1

72,9

58,6

41,7

36,3

37,3

40,9

42,0

65,9

56,6

45,2

36,4

48,7

50,0

38,2

48,5

Total (n=503)

Home (n=237)

Dona (n=266)

De 18 a 29 (n=85)

De 30 a 44 (n=123)

De 45 a 59 (n=141)

De 60 i més (n=154)

Espanyola (n=418)

Estrangera (n=85)

Baix (n=203)

Mitjà (n=194)

Alt (n=102)

Cornellà (n=126)

Resta de Cat. (n=105)

Resta d'Esp. (n=131)

Estranger (n=141)

Sant Ildefons (n=145)

Gavarra (n=126)

Centre (n=88)

Pedró (n=41)

Fontsanta (n=36)

Riera (n=34)

Almeda (n=33)

POQUES VARIACIONS RESPECTE 2018 

QUANT A LA SATISFACCIÓ AMB LA SITUACIÓ ECONÒMICA

GRAU DE SATISFACCIÓ PERSONAL PER ASPECTES

Digui’m si vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet amb els següents aspectes de la seva vida.

SITUACIÓ 

ECONÒMICA

Les persones estrangeres i 

les de menys estudis, les 

més insatisfetes. També les 

dones més que els homes.

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

48,346,84,30,5Total…

Molt Bastant Poc + Gens Ns/Nc

15,2 21,7 21,765,7 60,8 60,814,3 15,2 15,24,7 2,2 2,2

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '20

Molt satisfet Bastant satisfet Poc satisfet Gens satisfet Ns/Nc
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LA CIUTAT DE CORNELLÀ
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SATISFACCIÓ I 

IDENTITAT AMB LA CIUTAT
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38,5 35,8
44,5

51,2 52,5
44,5

8,2 9,7 8,2
2,2 1,7 2,4

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

LA SATISFACCIÓ DE VIURE A CORNELLÀ 

AUGMENTA EN PROP DE 10 PUNTS RESPECTE LA DARRER ONADA.

GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE A CORNELLÀ

Vostè se sent molt, bastant, poc o gens satisfet de viure a Cornellà?

A nivell generacional, la població de 30 

a 44 anys és la més satisfeta. Quant al 

lloc de naixement, el 61% dels 

estrangers estan molt satisfets de viure 

a Cornellà. Els nascuts a la resta de 

Catalunya son menys favorables.

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

48,346,84,30,5Total…

Molt Bastant Poc + Gens Ns/Nc

15,2 21,7 21,765,7 60,8 60,814,3 15,2 15,24,7 2,2 2,2

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '20

Molt satisfet Bastant satisfet Poc satisfet Gens satisfet Ns/Nc

44,5

47,3

42,1

45,9

54,5

41,1

39,0

40,9

62,4

46,3

46,4

37,3

42,9

28,6

41,2

61,0

47,6

45,2

47,7

46,3

30,6

44,1

33,3

44,5

43,0

45,9

48,2

38,2

42,6

49,4

47,4

30,6

44,3

41,8

50,0

46,0

59,0

46,6

30,5

40,0

42,9

43,2

46,3

58,3

44,1

57,6

10,6

9,7

11,2

5,9

7,3

15,6

11,0

11,3

7,0

8,4

11,9

12,8

11,1

11,5

11,5

8,5

12,4

11,9

9,1

11,2

11,8

9,1

Total (n=503)

Home (n=237)

Dona (n=266)

De 18 a 29 (n=85)

De 30 a 44 (n=123)

De 45 a 59 (n=141)

De 60 i més (n=154)

Espanyola (n=418)

Estrangera (n=85)

Baix (n=203)

Mitjà (n=194)

Alt (n=102)

Cornellà (n=126)

Resta de Cat. (n=105)

Resta d'Esp. (n=131)

Estranger (n=141)

Sant Ildefons (n=145)

Gavarra (n=126)

Centre (n=88)

Pedró (n=41)

Fontsanta (n=36)

Riera (n=34)

Almeda (n=33)
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33,5 30,0
39,0

52,0 53,5
43,5

11,2 13,2 13,5

3,2 2,7 2,8

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

39,0

43,5

35,0

43,5

37,4

34,8

41,6

37,3

47,1

42,4

37,6

35,3

41,3

21,9

39,7

48,9

42,8

39,7

38,6

43,9

27,8

35,3

30,3

43,5

41,4

45,5

36,5

47,2

44,0

44,2

44,3

40,0

43,8

43,8

42,2

46,8

46,7

43,5

38,3

40,7

42,9

48,9

31,7

47,2

47,1

51,5

16,3

14,8

17,6

20,0

14,6

21,3

11,0

17,2

11,8

12,4

18,1

21,5

11,1

31,4

13,8

12,0

14,5

16,7

12,5

22,0

22,3

17,6

18,2

Total (n=503)

Home (n=237)

Dona (n=266)

De 18 a 29 (n=85)

De 30 a 44 (n=123)

De 45 a 59 (n=141)

De 60 i més (n=154)

Espanyola (n=418)

Estrangera (n=85)

Baix (n=203)

Mitjà (n=194)

Alt (n=102)

Cornellà (n=126)

Resta de Cat. (n=105)

Resta d'Esp. (n=131)

Estranger (n=141)

Sant Ildefons (n=145)

Gavarra (n=126)

Centre (n=88)

Pedró (n=41)

Fontsanta (n=36)

Riera (n=34)

Almeda (n=33)

EL GRAU D’IDENTIFICACIÓ AMB CORNELLÀ TAMBÉ AUGMENTA.

ELS NASCUTS A LA RESTA DE CATALUNYA SÓN ELS QUI MENYS S’HI IDENTIFIQUEN.

GRAU D’IDENTIFICACIÓ AMB CORNELLÀ

Vostè se sent molt, bastant, poc o gens identificat amb la ciutat de Cornellà?

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

48,346,84,30,5Total…

Molt Bastant Poc + Gens Ns/Nc

15,2 21,7 21,765,7 60,8 60,814,3 15,2 15,24,7 2,2 2,2

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '20

Molt satisfet Bastant satisfet Poc satisfet Gens satisfet Ns/Nc
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EVOLUCIÓ DE LA CIUTAT
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37,5 34,7
24,5

46,8 46,8

41,4

14,2 16,2
31,4

1,5 2,4 2,8

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

34,746,816,2Total…

Ha millorat Està igual Ha empitjorat Ns/Nc

EN L’ANY DE LA PANDEMIA ES DUPLIQUEN ELS QUI CREUEN QUE CORNELLÀ HA EMPITJORAT,

ASSOLINT EL 31,4%. AMB TOT, UNA QUARTA PART CREU QUE HA MILLORAT

EVOLUCIÓ RECENT DE LA CIUTAT

En l’últim any, vostè creu que Cornellà ha millorat, ha empitjorat o està igual?

Els més pessimistes, els 

nascuts a Cornellà i els 

residents de Gavarra. Els 

més optimistes, els 

nascuts a l’estranger.

18,3 26,5 26,5

48,3
50,5 50,5

33,2
22,5 22,5

0,2 0,5 0,5

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '20

Ha millorat Està igual Ha empitjorat Ns/Nc

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

24,5

26,6

22,6

18,8

30,1

22,7

24,7

22,0

36,5

31,0

16,5

25,5

12,7

21,0

26,0

36,2

33,8

18,3

22,7

12,2

11,1

35,3

30,3

41,4

42,2

40,6

45,9

40,7

39,7

40,9

40,7

44,7

34,5

50,0

39,2

44,4

40,0

39,7

41,1

33,1

38,9

44,3

56,1

58,3

38,2

45,5

31,4

29,5

33,1

28,2

26,0

36,2

33,1

34,9

14,1

33,0

30,4

30,4

39,7

36,2

32,8

19,1

31,0

38,9

29,5

26,8

30,6

26,5

21,2

7,1

Total (n=503)

Home (n=237)

Dona (n=266)

De 18 a 29 (n=85)

De 30 a 44 (n=123)

De 45 a 59 (n=141)

De 60 i més (n=154)

Espanyola (n=418)

Estrangera (n=85)

Baix (n=203)

Mitjà (n=194)

Alt (n=102)

Cornellà (n=126)

Resta de Cat. (n=105)

Resta d'Esp. (n=131)

Estranger (n=141)

Sant Ildefons (n=145)

Gavarra (n=126)

Centre (n=88)

Pedró (n=41)

Fontsanta (n=36)

Riera (n=34)

Almeda (n=33)
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39,2 43,8 44,7

42,8 31,3 33,0

12,3
9,5

13,1

5,7
15,3 8,9

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

44,7

44,3

45,1

64,7

51,2

39,7

33,1

39,2

71,8

44,3

46,4

42,2

34,9

35,2

37,4

67,4

48,3

43,7

40,9

53,7

36,1

38,2

48,5

33,0

32,5

33,5

22,4

30,9

38,3

35,7

36,1

17,6

30,5

34,0

36,3

37,3

43,8

32,8

21,3

27,6

31,0

37,5

22,0

41,7

50,0

39,4

13,1

13,1

13,2

8,2

13,8

13,5

14,9

15,1

12,3

13,9

13,7

21,4

11,4

16,8

3,5

15,2

13,5

13,6

12,2

13,9

8,8

6,1

9,1

10,1

8,3

8,5

16,2

9,5

7,1

12,8

5,7

7,8

6,3

9,5

13,0

7,8

9,0

11,9

8,0

12,2

8,3

6,1

Total (n=503)

Home (n=237)

Dona (n=266)

De 18 a 29 (n=85)

De 30 a 44 (n=123)

De 45 a 59 (n=141)

De 60 i més (n=154)

Espanyola (n=418)

Estrangera (n=85)

Baix (n=203)

Mitjà (n=194)

Alt (n=102)

Cornellà (n=126)

Resta de Cat. (n=105)

Resta d'Esp. (n=131)

Estranger (n=141)

Sant Ildefons (n=145)

Gavarra (n=126)

Centre (n=88)

Pedró (n=41)

Fontsanta (n=36)

Riera (n=34)

Almeda (n=33)

38,6
Mai. '14…

Millorarà Continuarà igual Empitjorarà Ns/Nc

38,6
Mai. '14…

Millorarà Continuarà igual Empitjorarà Ns/Nc

NO OBSTANT, LA POBLACIÓ ES MANTÉ TAN OPTIMISTA 

SOBRE EL FUTUR DE LA CIUTAT COM AL 2018.

EXPECTATIVES DEL FUTUR DE LA CIUTAT

I de cara al futur, en el proper any, vostè creu que Cornellà millorarà, empitjorarà o continuarà igual?

Els de nacionalitat 

estrangera i els més 

joves, els més 

optimistes.

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT
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EL MÉS POSITIU I ELS PRINCIPALS 

PROBLEMES DE LA CIUTAT
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17,9

13,1

5,8

4,4

4,0

3,2

3,2

2,6

33,4

10,3

8,2

15,7

12,7

8,9

6,6

16,5

5,8

3,8

3,2

0,4

2,6

1,2

0,2

5,0

La seva gent, l'ambient

És tranquila

Qualitat de vida, s'hi viu bé, m'agrada

La coneix de tota la vida / hi té la família

La convivència

Seguretat, vigilància

És com un poble, petit, es coneix tothom

Els barris

Els mitjans de transport

La ubicació, propera a Barcelona

Está ben comunicada

Comerç (mercat, centres comercials, botigues…)

Té de tot, tot tipus de serveis

Oferta d'activitats i instal·lacions (culturals, oci, esportius)

Serveis i equipaments educatius i sanitaris

Els parcs, espais verds

La ciutat i espai públic (manteniment, millores)

Està neta

La gestió municipal

Oportunitats de feina

Altres

Tot

Cap

NS/NC

EL MÉS POSITIU DE LA CIUTAT
Què creu que és el millor, el que més valora, de Cornellà? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

LA QUALITAT DE VIDA I LA MOBILITAT SÓN 

ELS ASPECTES MÉS POSITIUS DE CORNELLÀ SEGONS ELS SEUS RESIDENTS.

51,9
MOBILITAT

43,9
SERVEIS I 

EQUIPAMENTS

54,2
QUALITAT DE VIDA

26,1
ESPAI PÚBLIC

3,2
GESTIÓ MUNICIPAL

Un terç assenyala 

específicament els mitjans 

de transport. Els parcs i 

espais verds i els comerços 

també recullen molt bones 

opinions.
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Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

QUALITAT DE VIDA 44,1 41,9 54,2

La seva gent, l'ambient 17,0 14,2 17,9

És tranquila 12,5 11,5 13,1

Qualitat de vida, s'hi viu bé, m'agrada 2,3 3,2 5,8

La coneix de tota la vida / hi té la família 1,8 3,3 4,4

La convivència 3,3 2,8 4,0

Seguretat, vigilància 3,2 3,3 3,2

És com un poble, petit, es coneix tothom 2,8 2,8 3,2

MOBILITAT 49,0 58,5 51,9

Els mitjans de transport 27,3 30,8 33,4

La ubicació, propera a Barcelona 7,0 9,0 10,3

Está ben comunicada 14,7 18,7 8,2

OFERTA DE SERVEIS I EQUIPAMENTS 34,3 42,8 43,9

Comerç (mercat, centres comercials, botigues…) 11,8 12,3 15,7

Té de tot, tot tipus de serveis 10,8 16,3 12,7

Oferta d'activitats i instal·lacions (culturals, oci, esportius) 7,2 9,0 8,9

Serveis i equipaments educatius i sanitaris 4,5 5,2 6,6

ESPAI PÚBLIC 29,2 24,5 26,1

Els parcs, espais verds 19,0 12,5 16,5

La ciutat i espai públic (manteniment, millores) 6,0 8,5 5,8

Està neta 4,2 3,5 3,8

GESTIÓ MUNICIPAL 2,8 4,2 3,2

La gestió municipal 2,8 4,2 3,2

ALTRES 5,0 5,1 3,0

TOT 1,5 0,7 1,2

CAP / NO HO SAP 5,7 8,4 5,0

ENGUANY ES DESTACA MOLT MÉS LA QUALITAT DE VIDA, 

MENTRE LA MOBILITAT QUEDA EN SEGON PLA.

Evolució

La comunicació amb 

altres municipis ha estat 

menys destacada, cosa 

coherent en un context en 

què la mobilitat 

intermunicipal s’ha 

restringint.

EL MÉS POSITIU DE LA CIUTAT*
Què creu que és el millor, el que més valora, de Cornellà? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

*No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 3,0%, tot i que sí estan sumades al seu epígraf corresponent.

Diferències respecte el 2018:

Inferiors a 2018.

Superiors a 2018.XX,X%

XX,X%
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Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 59
60 i 

més

Espa-

nyola

Estran-

gera
Baix Mitjà Alt

n=503 n=237 n=266 n=85 n=123 n=141 n=154 n=418 n=85 n=203 n=194 n=102

QUALITAT DE VIDA 54,2 61,6 47,3 54,2 57,9 54,5 50,3 51,0 69,3 55,7 56,2 48,9

La seva gent, l'ambient 17,9 23,2 13,2 22,4 22,0 17,7 12,3 17,0 22,4 18,2 19,1 15,7

És tranquil·la 13,1 15,6 10,9 9,4 17,1 9,9 14,9 11,0 23,5 12,8 12,9 14,7

Qualitat de vida, s'hi viu bé, m'agrada 5,8 6,8 4,9 4,7 4,1 5,0 8,4 6,2 3,5 8,9 4,1 2,9

La coneix de tota la vida / hi té la família 4,4 4,2 4,5 3,5 3,3 7,1 3,2 5,3 5,4 3,1 4,9

La convivència 4,0 3,8 4,1 2,4 4,9 3,5 4,5 3,1 8,2 3,4 5,7 2,0

Seguretat, vigilància 3,2 2,1 4,1 4,7 4,1 1,4 3,2 2,2 8,2 2,0 4,6 2,9

És com un poble, petit, es coneix tothom 3,2 3,4 3,0 2,4 1,6 6,4 1,9 3,8 3,0 3,6 2,9

MOBILITAT 51,9 53,6 50,4 43,5 48,0 65,9 46,7 56,0 31,8 43,4 52,1 68,7

Els mitjans de transport 33,4 34,2 32,7 30,6 30,9 38,3 32,5 36,4 18,8 29,6 35,1 37,3

La ubicació, propera a Barcelona 10,3 11,0 9,8 4,7 9,8 16,3 8,4 11,0 7,1 7,4 7,7 21,6

Está ben comunicada 8,2 8,4 7,9 8,2 7,3 11,3 5,8 8,6 5,9 6,4 9,3 9,8

OFERTA DE SERVEIS I EQUIPAMENTS 43,9 41,3 46,3 55,2 50,5 38,4 37,6 42,8 49,4 40,8 46,4 45,0

Comerç 15,7 15,6 15,8 16,5 17,9 13,5 15,6 15,8 15,3 16,7 16,0 13,7

Té de tot, tot tipus de serveis 12,7 11,0 14,3 17,6 12,2 13,5 9,7 12,2 15,3 11,3 13,4 13,7

Oferta d'activitats i instal·lacions 8,9 8,4 9,4 17,6 9,8 5,7 6,5 9,8 4,7 7,4 9,8 9,8

Serveis i equipaments educatius i sanitaris 6,6 6,3 6,8 3,5 10,6 5,7 5,8 5,0 14,1 5,4 7,2 7,8

ESPAI PÚBLIC 26,1 24,5 27,4 28,3 29,3 22,7 25,3 26,3 24,7 26,0 27,8 22,6

Els parcs, espais verds 16,5 14,8 18,0 23,5 16,3 13,5 15,6 18,2 8,2 16,7 17,0 15,7

La ciutat i espai públic 5,8 6,3 5,3 2,4 8,1 5,7 5,8 5,5 7,1 4,4 7,7 4,9

Està neta 3,8 3,4 4,1 2,4 4,9 3,5 3,9 2,6 9,4 4,9 3,1 2,0

GESTIÓ MUNICIPAL 3,2 3,0 3,4 1,2 0,8 2,8 6,5 3,6 1,2 3,9 3,1 2,0

La gestió municipal 3,2 3,0 3,4 1,2 0,8 2,8 6,5 3,6 1,2 3,9 3,1 2,0

ALTRES 3,0 4,2 1,9 3,6 3,2 4,3 1,3 2,9 3,5 1,0 4,6 3,9

TOT 1,2 0,8 1,5 1,2 1,6 1,9 1,0 2,4 2,5 0,5

RES / NS / NC 5,2 3,4 6,8 7,1 1,6 4,3 7,7 5,4 3,5 7,9 3,6 2,0

TOTAL

SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

LA POBLACIÓ DE NACIONALITAT ESTRANGERA ES LA QUE MÉS POSA EN VALOR LA TRANQUILITAT,

MENTRE ELS DE NACIONALITAT ESPANYOLA DESTAQUEN MÉS LA MOBILITAT.

Els homes posen més èmfasi en els aspectes 

relacionats amb la qualitat de vida que les 

dones. Els menors de 45 anys donen més 

valor als equipaments i serveis que la resta.

EL MÉS POSITIU DE LA CIUTAT*
Què creu que és el millor, el que més valora, de Cornellà? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 3,0%, tot i que sí estan sumades al seu epígraf corresponent.

A mesura que 

incrementa el nivell 

d’estudis, augmenten les 

mencions a la mobilitat.

Diferències respecte el total:

Inferiors al total.

Superiors al total.XX,X%

XX,X%
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Cor-

nellà

Resta 

de Cat.

Resta 

d'Esp.

Estran-

ger

St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró

Font-

santa
Riera Almeda

n=503 n=126 n=105 n=131 n=141 n=145 n=126 n=88 n=41 n=36 n=34 n=33

QUALITAT DE VIDA 54,2 50,0 43,8 51,2 68,0 62,1 54,9 36,2 77,9 61,1 35,2 45,4

La seva gent, l'ambient 17,9 23,0 11,4 13,7 22,0 24,8 16,7 8,0 24,4 25,0 8,8 12,1

És tranquil·la 13,1 3,2 13,3 13,0 22,0 11,7 15,1 10,2 19,5 16,7 11,8 9,1

Qualitat de vida, s'hi viu bé, m'agrada 5,8 7,1 5,7 8,4 2,1 4,1 7,9 3,4 12,2 8,3 2,9 3,0

La coneix de tota la vida / hi té la família 4,4 8,7 5,7 1,5 2,1 5,5 4,0 1,1 2,4 11,1 2,9 6,1

La convivència 4,0 3,2 4,6 7,1 8,3 2,4 4,5 2,4

Seguretat, vigilància 3,2 0,8 1,0 2,3 7,8 2,8 3,2 4,5 2,4 9,1

És com un poble, petit, es coneix tothom 3,2 0,8 4,8 4,6 2,8 2,8 3,2 1,1 7,3 8,8 3,0

MOBILITAT 51,9 58,7 66,6 54,2 32,6 40,8 57,9 60,2 44,0 58,4 50,0 60,6

Els mitjans de transport 33,4 40,5 41,9 36,6 17,7 22,8 40,5 48,9 22,0 36,1 26,5 30,3

La ubicació, propera a Barcelona 10,3 9,5 13,3 10,7 8,5 9,7 8,7 6,8 9,8 16,7 14,7 18,2

Está ben comunicada 8,2 8,7 11,4 6,9 6,4 8,3 8,7 4,5 12,2 5,6 8,8 12,1

OFERTA DE SERVEIS I EQUIPAMENTS 43,9 50,9 39,1 33,6 51,0 54,5 35,8 37,6 29,2 44,5 55,9 51,6

Comerç 15,7 17,5 14,3 14,5 16,3 20,0 15,1 8,0 14,6 13,9 23,5 15,2

Té de tot, tot tipus de serveis 12,7 17,5 8,6 8,4 15,6 17,2 5,6 15,9 12,2 19,4 11,8 6,1

Oferta d'activitats i instal·lacions 8,9 10,3 12,4 6,1 7,8 8,3 9,5 8,0 2,4 5,6 14,7 18,2

Serveis i equipaments educatius i sanitaris 6,6 5,6 3,8 4,6 11,3 9,0 5,6 5,7 5,6 5,9 12,1

ESPAI PÚBLIC 26,1 22,3 35,3 25,2 23,4 26,2 27,8 17,1 26,8 36,2 23,5 33,4

Els parcs, espais verds 16,5 15,9 24,8 16,0 11,3 13,1 21,4 9,1 24,4 25,0 11,8 18,2

La ciutat i espai públic 5,8 5,6 7,6 6,1 4,3 9,0 2,4 2,3 2,4 5,6 8,8 15,2

Està neta 3,8 0,8 2,9 3,1 7,8 4,1 4,0 5,7 5,6 2,9

GESTIÓ MUNICIPAL 3,2 1,6 7,6 2,8 6,2 3,2 2,3 2,9

La gestió municipal 3,2 1,6 7,6 2,8 6,2 3,2 2,3 2,9

ALTRES 3,0 4,8 1,9 3,1 2,1 3,5 3,2 2,3 4,9 2,8 2,9

TOT 1,2 1,6 1,5 1,4 1,4 1,1 8,8

RES / NS / NC 5,2 2,4 5,7 8,4 4,3 4,1 5,6 5,7 7,3 5,6 9,1

BARRI DE RESIDÈNCIALLOC DE NAIXEMENT

TOTAL

ELS RESIDENTS DEL CENTRE I ELS DE RIERA, ELS QUI MENYS POSEN EN VALOR LA QUALITAT DE VIDA DE 

CORNELLÀ, CONCRETAMENT LA SEVA GENT I L’AMBIENT QUE SI RESPIRA.

EL MÉS POSITIU DE LA CIUTAT*
Què creu que és el millor, el que més valora, de Cornellà? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

Els de Sant Ildefons son els qui menys 

destaquen la mobilitat de Cornellà, 

mentre semblen els més satisfets amb 

l’oferta de serveis i equipaments.

* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 3,0%, tot i que sí estan sumades al seu epígraf corresponent.

Diferències respecte el total:

Inferiors al total.

Superiors al total.XX,X%

XX,X%
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22,7
11,5

5,8
2,2
2,2
2,0

23,9
7,4

6,0
5,4

1,4
1,6

0,6

9,5
8,9

3,2
3,2

1,4
0,4

4,4
1,6

0,6

1,8
1,6
1,2
1,2
0,8

3,4
2,2

3,6
4,2

0,6
19,1

Inseguretat ciutadana
Incivisme

Immigració
Problemes de convivència

Soroll
Massificació

Neteja
Estat de l'espai públic

Espais verds
Brutícia gossos, excrements

Urbanisme i obres
Abandonament barris

Falten pipicans, estàn bruts

Accés a l'habitatge
Atur

Crisi, economia
Manquen ajudes socials i econòmiques

Comerç (desaparició)
Ciutat cara

Gestió municipal
Els polítics, corrupció

Impostos

Servei sanitari
Manca d'equipaments

Servei educatiu
Transport públic

Manca serveis públics, retallades

Aparcament
Circulació i trànsit

Problemes derivats de la COVID
Altres

Cap
NS/NC

ELS PRINCIPALS PROBLEMES DE LA CIUTAT
Quin considera que és el principal problema de la ciutat de Cornellà? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

LA INSEGURETAT, ELS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA I L’ESTAT DE L’ESPAI PUBLIC,

ELS MÉS ASSENYALATS COM A PRINCIPALS PROBLEMES DE CORNELLÀ.

46,3
ESPAI PÚBLIC

46,4
INSEGURETAT I CONVIVÈNCIA

26,6
PROBLEMES ECONÒMICS

5,6
MOBILITAT

6,6
SERVEIS I EQUIPAMENTS

6,6
GESTIÓ MUNICIPAL

Anant al detall, quant a la 

inseguretat ciutadana han aparegut 

diverses mencions a baralles entre 

veïns i quant a incivisme, el mal 

comportament d’alguns 

cornellanencs que ignoren el toc de 

queda i fan xivarri a la nit.

Pel que fa a la neteja, 

destaquen problemes 

amb la recollida de les 

escombraries.
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Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

INSEGURETAT I CONVIVÈNCIA 37,5 31,2 46,4

Inseguretat ciutadana 13,8 10,8 22,7

Incivisme 4,8 7,0 11,5

Immigració 12,3 5,2 5,8

Problemes de convivència 2,3 3,2 2,2

Soroll 3,5 2,7 2,2

Massificació 0,8 2,3 2,0

ESPAI PÚBLIC 30,2 41,8 46,3

Neteja 9,5 14,5 23,9

Estat de l'espai públic 5,0 5,2 7,4

Espais verds 5,3 4,3 6,0

Brutícia gossos, excrements 4,5 6,2 5,4

Abandonament barris 1,2 1,8 1,6

Urbanisme i obres 1,0 5,7 1,4

Falten pipicans, estàn bruts 1,0 1,3 0,6

El camp de l'Espanyol 2,7 2,8

PROBLEMES ECONÒMICS 52,3 28,6 26,6

Accés a l'habitatge 2,3 8,3 9,5

Atur 33,0 10,0 8,9

Crisi, economia 6,5 1,0 3,2

Manquen ajudes socials i econòmiques 6,8 6,0 3,2

Comerç (desaparició) 2,7 3,0 1,4

Ciutat cara 1,0 0,3 0,4

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

GESTIÓ MUNICIPAL 9,2 7,3 6,6

Gestió municipal 4,7 2,3 4,4

Els polítics, corrupció 1,5 2,5 1,6

Impostos 3,0 2,5 0,6

SERVEIS I EQUIPAMENTS 11,3 10,7 6,6

Servei sanitari 2,8 2,3 1,8

Manca d'equipaments 2,2 2,8 1,6

Servei educatiu 2,7 2,7 1,2

Transport públic 2,3 1,7 1,2

Manca serveis públics, retallades 1,3 1,2 0,8

MOBILITAT 6,2 10,5 5,6

Aparcament 5,0 6,5 3,4

Circulació i trànsit 1,2 4,0 2,2

ALTRES 3,2 4,8 7,8

Problemes derivats de la COVID 3,6

Altres 3,2 4,8 4,2

CAP/NS/NC 13,7 25,0 19,7

ELS PRINCIPALS PROBLEMES DE LA CIUTAT
Quin considera que és el principal problema de la ciutat de Cornellà? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

LES MENCIONS A LA INSEGURETAT, L’INCIVISME I LA NETEJA, 

ELS PROBLEMES QUE, SEGONS LES PERSONES ENTREVISTADES, MÉS CREIXEN.

Evolució

Les mencions especifiques a 

la neteja també incrementen 

significativament.

* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 3,0%, tot i que sí estan sumades al seu epígraf corresponent.

Diferències respecte el 2018:

Inferiors a 2018.

Superiors a 2018.XX,X%

XX,X%



Març de 2021 39Enquesta de satisfacció sobre els serveis municipals a Cornellà de Llobregat

Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 59
60 i 

més

Espa-

nyola

Estran-

gera
Baix Mitjà Alt

n=503 n=237 n=266 n=85 n=123 n=141 n=154 n=418 n=85 n=203 n=194 n=102

INSEGURETAT I CONVIVÈNCIA 46,4 49,3 43,7 43,5 47,2 47,4 46,0 47,9 38,9 43,3 49,4 47,0

Inseguretat ciutadana 22,7 25,3 20,3 24,7 27,6 24,1 16,2 21,5 28,2 18,7 27,3 22,5

Incivisme 11,5 11,8 11,3 12,9 9,8 8,5 14,9 12,7 5,9 12,3 10,8 10,8

Immigració 5,8 6,3 5,3 3,3 9,2 7,8 6,5 2,4 6,4 5,2 5,9

ESPAI PÚBLIC 46,3 33,7 57,1 27,2 41,4 44,6 61,6 51,2 21,2 48,8 45,8 42,2

Neteja 23,9 14,3 32,3 14,1 17,1 24,1 34,4 26,6 10,6 24,6 24,2 21,6

Estat de l'espai públic 7,4 5,1 9,4 3,5 7,3 6,4 10,4 7,9 4,7 7,9 6,7 7,8

Espais verds 6,0 4,6 7,1 2,4 8,1 7,1 5,2 6,9 1,2 5,4 6,2 6,9

Brutícia gossos, excrements 5,4 5,1 5,6 2,4 7,3 2,8 7,8 5,5 4,7 6,9 4,1 4,9

PROBLEMES ECONÒMICS 26,6 32,1 21,8 8,3 29,3 35,4 26,5 26,1 29,5 20,8 26,2 39,2

Accés a l'habitatge 9,5 12,7 6,8 2,4 13,0 12,1 8,4 9,1 11,8 6,9 9,3 15,7

Atur 8,9 10,1 7,9 4,7 7,3 9,9 11,7 8,4 11,8 8,4 10,8 6,9

Crisi, economia 3,2 3,4 3,0 1,2 4,1 3,5 3,2 3,8 1,5 1,5 9,8

Manquen ajudes socials i econòmiques 3,2 3,8 2,6 3,3 5,7 2,6 2,9 4,7 2,5 3,6 2,9

GESTIÓ MUNICIPAL 6,6 8,9 4,6 4,7 8,1 7,1 5,7 6,9 4,7 5,4 7,2 7,9

Gestió municipal 4,4 5,1 3,8 3,5 5,7 5,0 3,2 4,3 4,7 3,4 4,6 5,9

SERVEIS I EQUIPAMENTS 6,6 5,0 8,0 8,3 7,2 6,3 5,0 6,9 4,8 5,0 6,0 9,9

MOBILITAT 5,6 6,8 4,5 3,6 9,8 5,7 3,2 5,7 4,7 4,0 4,1 11,8

Aparcament 3,4 3,8 3,0 1,2 5,7 5,0 1,3 3,3 3,5 2,5 3,1 5,9

ALTRES 7,8 9,3 6,4 8,3 6,5 12,1 4,5 7,1 10,6 4,0 10,3 10,8

Problemes derivats de la COVID 3,6 5,5 1,9 1,2 1,6 7,8 2,6 3,3 4,7 2,0 4,6 4,9

Altres 4,2 3,8 4,5 7,1 4,9 4,3 1,9 3,8 5,9 2,0 5,7 5,9

CAP/NS/NC 19,7 19,4 20,0 30,6 17,9 17,0 17,5 17,9 28,3 22,7 18,0 15,7

TOTAL

SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

ELS PRINCIPALS PROBLEMES DE LA CIUTAT*
Quin considera que és el principal problema de la ciutat de Cornellà? I el segon? I el tercer? 

–Espontània. Suma de les tres respostes–

MENTRE LES CRITIQUES A LA INSEGURETAT I LA CONVIVÈNCIA SON PROU TRANSVERSALS,

L’ESPAI PUBLIC ES ESPECIALMENT ESMENTAT PELS MÉS GRANS.

* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 3,0%, tot i que sí estan sumades al seu epígraf corresponent.

Els joves, en canvi, son qui menys 

destaquen l’espai públic. Un terç dels 

de 45 a 59 anys i quatre de cada deu 

amb nivell d’estudis alt posen l’accent 

als problemes econòmics.Les dones posen l’èmfasi en els 

problemes de neteja i de l’estat de 

l’espai públic, mentre que els homes 

es mostren més preocupats pels 

aspectes econòmics. 

Diferències respecte el total:

Inferiors al total.

Superiors al total.XX,X%

XX,X%
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Cor-

nellà

Resta 

de Cat.

Resta 

d'Esp.

Estran-

ger

St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró

Font-

santa
Riera Almeda

n=503 n=126 n=105 n=131 n=141 n=145 n=126 n=88 n=41 n=36 n=34 n=33

INSEGURETAT I CONVIVÈNCIA 46,4 45,2 58,2 41,2 43,2 57,2 50,9 39,8 31,6 36,2 38,1 36,4

Inseguretat ciutadana 22,7 23,0 23,8 15,3 28,4 27,6 27,8 19,3 14,6 13,9 23,5 9,1

Incivisme 11,5 10,3 12,4 12,2 11,3 10,3 13,5 11,4 14,6 5,6 8,8 15,2

Immigració 5,8 6,3 8,6 7,6 1,4 10,3 4,8 2,3 11,1 2,9 3,0

ESPAI PÚBLIC 46,3 42,8 54,3 61,9 28,3 28,3 56,4 55,7 41,5 64,0 58,8 33,4

Neteja 23,9 19,8 34,3 32,8 11,3 13,8 31,0 27,3 22,0 41,7 20,6 18,2

Estat de l'espai públic 7,4 7,9 5,7 10,7 5,0 3,4 8,7 12,5 4,9 5,6 11,8 6,1

Espais verds 6,0 8,7 9,5 4,6 2,1 1,4 7,1 11,4 4,9 5,6 8,8 6,1

Brutícia gossos, excrements 5,4 2,4 1,9 7,6 8,5 5,5 5,6 3,4 7,3 8,3 5,9 3,0

PROBLEMES ECONÒMICS 26,6 30,2 25,7 24,4 26,2 37,3 21,5 14,8 26,7 27,9 17,6 39,4

Accés a l'habitatge 9,5 10,3 8,6 8,4 10,6 15,2 5,6 5,7 14,6 5,6 5,9 12,1

Atur 8,9 8,7 5,7 12,2 8,5 13,1 7,9 3,4 7,3 5,6 8,8 15,2

Crisi, economia 3,2 5,6 5,7 1,5 0,7 2,8 3,2 2,3 2,4 11,1 3,0

Manquen ajudes socials i econòmiques 3,2 4,0 1,9 2,3 4,3 4,8 4,0 2,3 2,8 2,9

GESTIÓ MUNICIPAL 6,6 8,8 7,7 7,7 2,8 6,2 5,6 7,9 4,8 22,2

Gestió municipal 4,4 4,8 6,7 3,8 2,8 4,8 1,6 5,7 2,4 19,4

SERVEIS I EQUIPAMENTS 6,6 9,6 5,8 5,5 5,6 7,6 4,8 4,6 4,8 11,2 2,9 15,2

MOBILITAT 5,6 4,8 9,6 4,6 4,2 4,2 8,0 6,8 4,9 2,8 9,1

Aparcament 3,4 2,4 4,8 3,1 3,5 1,4 5,6 4,5 4,9 2,8 3,0

ALTRES 7,8 10,4 3,9 7,7 8,5 9,0 4,8 6,8 14,7 8,4 5,9 9,1

Problemes derivats de la COVID 3,6 4,8 1,0 4,6 3,5 2,8 1,6 4,5 4,9 2,8 5,9 9,1

Altres 4,2 5,6 2,9 3,1 5,0 6,2 3,2 2,3 9,8 5,6

CAP/NS/NC 19,7 20,6 15,3 16,1 25,5 16,6 15,1 23,9 29,2 16,7 26,5 24,2

BARRI DE RESIDÈNCIALLOC DE NAIXEMENT

TOTAL

LA INSEGURETAT I LA CONVIVÈNCIA, EL MÉS DESTACAT PELS RESIDENTS DE SANT ILDEFONS.

ELS DEL FONTSANTA I GAVARRA, ELS QUI MÉS CRITIQUEN LA BRUTICIA A LA CIUTAT.

* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 3,0%, tot i que sí estan sumades al seu epígraf corresponent.

També a Sant Ildefons 

resulten preocupants els 

problemes econòmics.

Diferències respecte el total:

Inferiors al total.

Superiors al total.XX,X%

XX,X%

ELS PRINCIPALS PROBLEMES DE LA CIUTAT*
Quin considera que és el principal problema de la ciutat de Cornellà? I el segon? I el tercer? 

–Espontània. Suma de les tres respostes–
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ELS ATRIBUTS DE LA CIUTAT
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5,0

5,4

8,0

8,2

8,7

12,5

14,9

19,9

23,3

23,5

23,9

24,7

27,2

29,2

41,2

45,1

44,9

39,2

40,4

39,2

32,6

32,8

25,0

22,3

28,0

26,0

16,9

15,1 8,2

AMB MOLTA VIDA

AMB QUALITAT DE VIDA

MODERNA

AMB BON AMBIENT

AMB BONA CONVIVÈNCIA

INNOVADORA

AMB OPORTUNITATS

ELS ATRIBUTS DE LA CIUTAT
En una escala de 0 a 10 digui’m si vostè està més aviat d’acord o més aviat en desacord amb els següents adjectius aplicats a la ciutat de Cornellà

CORNELLÀ ÉS FORTAMENT ASSOCIADA AMB L’IDEA D’UNA CIUTAT AMB MOLTA VIDA. 

L’ASSOCIACIÓ AMB UNA CIUTAT AMB OPORTUNITATS ÉS MENYS HABITUAL.

Mitjana 
(0 a 10)

7,6

7,3

7,2

7,2

7,1

6,7

6,4

Poc o gens Regular Bastant Molt

Amb tot, freguen o 

superen el 50% les 

persones que 

consideren Cornellà 

una ciutat bastant o 

mot innovadora o 

amb oportunitats.
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11,3
21,2 28,0

52,9
46,3 39,2

27,5 25,3 23,9

8,0 6,0 8,2

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

8,5 11,6 16,9

44,8 40,0
39,2

30,1 29,7 27,2

12,7 12,5 12,5

3,8 6,1 4,2

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

3,2 7,5 15,1
27,1

32,0
32,6

37,8
33,5

29,2

27,7 17,8 14,9

4,2 9,2 8,2

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

12,4 21,5 26,0

54,0
48,4 40,4

25,7 22,5 24,7

8,0 6,6 8,7

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

11,5
25,5 32,8

55,7
49,6 41,2

25,7 19,2 19,9

6,8 4,5 5,0

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

9,0 17,6 25,0

48,1
48,5

45,1

31,5 26,3 23,3

10,7 5,7 5,4
1,7 1,2

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

9,0 15,0 22,3

55,5 47,8

44,9

26,0 28,1 23,5

8,8 8,3 8,0

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

LES OPINIONS POSITIVES ES REFORCEN EN PRÀCTICAMENT TOTS ELS ATRIBUTS.

7,0 7,5 7,6

AMB MOLTA VIDA

6,8 7,2 7,2

AMB BON AMBIENT

6,4 6,5 6,7

INNOVADORA

6,6 7,1 7,3

AMB QUALITAT DE VIDA

6,9 7,2 7,1

AMB BONA CONVIVÈNCIA

5,4 6,0 6,4

AMB OPORTUNITATS

6,8 6,9 7,2

MODERNA

ELS ATRIBUTS DE LA CIUTAT
En una escala de 0 a 10 digui’m si vostè està més aviat d’acord o més aviat en desacord amb els següents adjectius aplicats a la ciutat de Cornellà

Poc o gens Regular Bastant Molt NS/NC
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11,5
25,5 32,8

55,7

49,6 41,2

25,7
19,2 19,9

6,8 4,5 5,0

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

7,6

7,7

7,5

8,0

8,0

7,5

7,1

7,4

8,3

7,6

7,6

7,4

7,6

7,4

7,2

8,2

7,8

7,4

7,5

7,4

7,6

7,7

7,8

Total (n=497)

Home (n=235)

Dona (n=262)

De 18 a 29 (n=85)

De 30 a 44 (n=122)

De 45 a 59 (n=141)

De 60 i més (n=149)

Espanyola (n=413)

Estrangera (n=84)

Baix (n=198)

Mitjà (n=194)

Alt (n=101)

Cornellà (n=125)

Resta de Cat. (n=104)

Resta d'Esp. (n=128)

Estranger (n=140)

Sant Ildefons (n=143)

Gavarra (n=124)

Centre (n=88)

Pedró (n=40)

Fontsanta (n=35)

Riera (n=34)

Almeda (n=33)

0,8 0,2 0,4 1,8 1,8

9,9 9,9

16,9

24,3

13,1

19,7

1,2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

ELS ATRIBUTS DE LA CIUTAT
En una escala de 0 a 10 digui’m si vostè està més aviat d’acord o més aviat en desacord amb els següents adjectius aplicats a la ciutat de Cornellà

QUASI EL 20% DELS RESIDENTS 

ASSOCIEN COMPLETAMENT CORNELLÀ AMB UNA CIUTAT AMB MOLTA VIDA. 

AMB MOLTA VIDA

EDAT

NACIONALITAT

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

Mitjana 
(0 a 10)

EVOLUCIÓ

5,0% 19,9% 41,2% 32,8%

Poc o gens Regular Bastant Molt

+ 0,17,0 7,5 7,6

Els estrangers i els 

menors de 45 anys 

son dels qui més 

associen Cornellà 

amb aquest i la resta 

d’atributs esmentats

BARRI DE RESIDÈNCIA

LLOC DE NAIXEMENT
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9,0
17,6

25,0

48,1
48,5

45,1

31,5
26,3 23,3

10,7 5,7 5,4
1,7 1,2

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

7,3

7,3

7,2

7,8

7,6

7,0

7,0

7,1

8,2

7,3

7,2

7,3

7,1

6,8

7,0

8,0

7,4

7,1

7,3

7,2

7,1

7,5

7,2

Total (n=497)

Home (n=235)

Dona (n=262)

De 18 a 29 (n=85)

De 30 a 44 (n=122)

De 45 a 59 (n=139)

De 60 i més (n=151)

Espanyola (n=414)

Estrangera (n=83)

Baix (n=198)

Mitjà (n=193)

Alt (n=102)

Cornellà (n=125)

Resta de Cat. (n=104)

Resta d'Esp. (n=129)

Estranger (n=139)

Sant Ildefons (n=143)

Gavarra (n=124)

Centre (n=88)

Pedró (n=40)

Fontsanta (n=36)

Riera (n=34)

Almeda (n=32)

1,2 0,6 1,2 2,4

12,7
10,5

23,5
21,7

12,5 12,5

1,2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

ELS ATRIBUTS DE LA CIUTAT
En una escala de 0 a 10 digui’m si vostè està més aviat d’acord o més aviat en desacord amb els següents adjectius aplicats a la ciutat de Cornellà

FINS A UNA QUARTA PART DE LES PERSONES ENTREVISTADES POSA UN EXCEL·LENT

A LA QUALITAT DE VIDA DEL MUNICIPI.

AMB QUALITAT DE VIDA

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENTMitjana 
(0 a 10)

EVOLUCIÓ

5,4% 23,3% 45,1% 25,0%

Poc o gens Regular Bastant Molt

6,6 7,1 7,3 + 0,2

Joves i d’origen 

estranger encara més 

satisfets que la 

mitjana en relació a la 

qualitat de vida.
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9,0 15,0 22,3

55,5 47,8
44,9

26,0 28,1 23,5

8,8 8,3 8,0
1,4

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

7,2

7,4

7,0

7,4

7,5

6,9

7,1

7,0

7,9

7,4

7,0

7,0

7,1

6,7

7,1

7,8

7,4

7,0

7,3

7,1

7,1

7,2

7,1

Total (n=496)

Home (n=236)

Dona (n=260)

De 18 a 29 (n=85)

De 30 a 44 (n=121)

De 45 a 59 (n=141)

De 60 i més (n=149)

Espanyola (n=412)

Estrangera (n=84)

Baix (n=199)

Mitjà (n=192)

Alt (n=101)

Cornellà (n=124)

Resta de Cat. (n=105)

Resta d'Esp. (n=127)

Estranger (n=140)

Sant Ildefons (n=142)

Gavarra (n=124)

Centre (n=86)

Pedró (n=41)

Fontsanta (n=36)

Riera (n=34)

Almeda (n=33)

0,6 0,6
2,4

4,4

10,1
13,3

19,9

25,0

9,7
12,5

1,4

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

ELS ATRIBUTS DE LA CIUTAT
En una escala de 0 a 10 digui’m si vostè està més aviat d’acord o més aviat en desacord amb els següents adjectius aplicats a la ciutat de Cornellà

CORNELLÀ COM A CIUTAT MODERNA EXPERIMENTA UN INCREMENT 

SUBSTANCIAL RESPECTE LA DARRERA CONSULTA.

MODERNA

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENTMitjana 
(0 a 10)

EVOLUCIÓ

8,0% 23,5% 44,9% 22,3%

Poc o gens Regular Bastant Molt

6,8 6,9 7,2 + 0,3
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11,3
21,2 28,0

52,9
46,3

39,2

27,5 25,3 23,9

8,0 6,0 8,2

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

7,2

7,5

7,1

7,7

7,5

7,0

7,0

7,0

8,6

7,6

6,9

7,2

6,8

6,4

7,2

8,4

7,1

7,2

7,4

7,4

7,3

7,3

7,0

Total (n=499)

Home (n=233)

Dona (n=266)

De 18 a 29 (n=85)

De 30 a 44 (n=123)

De 45 a 59 (n=140)

De 60 i més (n=151)

Espanyola (n=415)

Estrangera (n=84)

Baix (n=199)

Mitjà (n=194)

Alt (n=102)

Cornellà (n=126)

Resta de Cat. (n=105)

Resta d'Esp. (n=128)

Estranger (n=140)

Sant Ildefons (n=144)

Gavarra (n=125)

Centre (n=86)

Pedró (n=41)

Fontsanta (n=36)

Riera (n=34)

Almeda (n=33)

0,6 1,0 1,0 2,6 3,0

11,1 12,7

18,5
20,7

11,1

16,9

0,8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

ELS ATRIBUTS DE LA CIUTAT
En una escala de 0 a 10 digui’m si vostè està més aviat d’acord o més aviat en desacord amb els següents adjectius aplicats a la ciutat de Cornellà

CORNELLÀ COM A CIUTAT AMB BON AMBIENT ES UNA DE LES IDEES EN QUÈ MÉS DISCREPEN ELS DE 

NACIONALITAT ESPANYOLA I ESTRANGERA, SENT ELS DARRERS ELS QUI MÉS LA PERCEBEN COM A TAL

AMB BON AMBIENT

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENTMitjana 
(0 a 10)

EVOLUCIÓ

8,2% 23,9% 39,2% 28,0%

Poc o gens Regular Bastant Molt

6,8 7,2 7,2
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12,4
21,5 26,0

54,0
48,4 40,4

25,7 22,5 24,7

8,0 6,6 8,7

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

7,1

7,2

7,1

7,4

7,3

6,9

7,1

6,9

8,2

7,4

7,0

6,9

6,6

6,6

7,2

7,8

7,1

6,9

7,5

7,3

7,0

7,4

7,0

Total (n=502)

Home (n=236)

Dona (n=266)

De 18 a 29 (n=85)

De 30 a 44 (n=123)

De 45 a 59 (n=140)

De 60 i més (n=154)

Espanyola (n=417)

Estrangera (n=85)

Baix (n=203)

Mitjà (n=193)

Alt (n=102)

Cornellà (n=125)

Resta de Cat. (n=105)

Resta d'Esp. (n=131)

Estranger (n=141)

Sant Ildefons (n=145)

Gavarra (n=126)

Centre (n=87)

Pedró (n=41)

Fontsanta (n=36)

Riera (n=34)

Almeda (n=33)

0,8 0,6 2,0 2,6 2,8

11,7 12,9

20,1 20,3

11,3
14,7

0,2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

ELS ATRIBUTS DE LA CIUTAT
En una escala de 0 a 10 digui’m si vostè està més aviat d’acord o més aviat en desacord amb els següents adjectius aplicats a la ciutat de Cornellà

LA CONVIVÈNCIA ÉS L’UNIC ATRIBUT QUE RETROCEDEIX RESPECTE 2018, 

EN CONCORDÀNCIA AMB L’AUGMENT DE LES CRITIQUES A LA INSEGURETAT I L’INCIVISME A CORNELLÀ.

AMB BONA CONVIVÈNCIA

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENTMitjana 
(0 a 10)

EVOLUCIÓ

8,7% 24,7% 40,4% 26,0%

Poc o gens Regular Bastant Molt

6,9 7,2 7,1 - 0,1
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8,5 11,6 16,9

44,8 40,0
39,2

30,1 29,7 27,2

12,7 12,5 12,5

3,8 6,1 4,2

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

6,7

6,8

6,5

6,9

6,8

6,3

6,7

6,4

7,8

6,8

6,5

6,4

6,5

5,9

6,6

7,5

6,7

6,6

6,8

6,4

6,3

7,1

6,4

Total (n=482)

Home (n=228)

Dona (n=254)

De 18 a 29 (n=82)

De 30 a 44 (n=122)

De 45 a 59 (n=134)

De 60 i més (n=144)

Espanyola (n=403)

Estrangera (n=79)

Baix (n=191)

Mitjà (n=187)

Alt (n=100)

Cornellà (n=124)

Resta de Cat. (n=102)

Resta d'Esp. (n=121)

Estranger (n=135)

Sant Ildefons (n=137)

Gavarra (n=121)

Centre (n=86)

Pedró (n=39)

Fontsanta (n=34)

Riera (n=34)

Almeda (n=31)

2,4
0,2 0,8

3,6
5,6

13,1 14,1

22,1

17,1

8,2 8,7

4,2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

ELS ATRIBUTS DE LA CIUTAT
En una escala de 0 a 10 digui’m si vostè està més aviat d’acord o més aviat en desacord amb els següents adjectius aplicats a la ciutat de Cornellà

ELS NASCUTS A LA RESTA DE CATALUNYA, 

ELS QUI MENYS ASSOCIEN A CORNELLÀ AMB UNA CIUTAT INNOVADORA.

INNOVADORA

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENTMitjana 
(0 a 10)

EVOLUCIÓ

12,5% 27,2% 39,2% 16,9%

Poc o gens Regular Bastant Molt

6,4 6,5 6,7 + 0,2
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3,2 7,5
15,1

27,1
32,0

32,6

37,8
33,5

29,2

27,7 17,8 14,9

4,2 9,2 8,2

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

6,4

6,6

6,2

6,9

6,9

5,9

6,1

6,1

7,7

6,6

6,3

6,1

6,1

6,0

5,9

7,3

6,8

6,3

6,2

6,2

5,5

6,8

6,3

Total (n=462)

Home (n=224)

Dona (n=238)

De 18 a 29 (n=85)

De 30 a 44 (n=118)

De 45 a 59 (n=131)

De 60 i més (n=128)

Espanyola (n=380)

Estrangera (n=82)

Baix (n=178)

Mitjà (n=184)

Alt (n=97)

Cornellà (n=121)

Resta de Cat. (n=93)

Resta d'Esp. (n=110)

Estranger (n=138)

Sant Ildefons (n=136)

Gavarra (n=114)

Centre (n=78)

Pedró (n=38)

Fontsanta (n=34)

Riera (n=32)

Almeda (n=30)

3,4
0,4 1,6

3,4
6,2

15,1 14,1
18,1

14,5

5,6
9,5 8,2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Mitjana 
(0 a 10)

ELS ATRIBUTS DE LA CIUTAT
En una escala de 0 a 10 digui’m si vostè està més aviat d’acord o més aviat en desacord amb els següents adjectius aplicats a la ciutat de Cornellà

CORNELLÀ COM A CIUTAT AMB OPORTUNITATS, TOT I SER L’ASSOCIACIÓ MÉS FEBLE, 

ÉS LA QUE MÉS S’ENFORTEIX RESPECTE FEBRER DE 2018

AMB OPORTUNITATS

EVOLUCIÓ

EDAT

NACIONALITAT

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

14,9% 29,2% 32,6% 15,1%

Poc o gens Regular Bastant Molt

5,4 6,0 6,4

Les diferencies 

intergeneracionals en 

aquest  aspecte son 

accentuades, així com 

la divergència 

d’opinions dels de 

nacionalitat espanyola i 

els de nacionalitat 

estrangera.

+ 0,4

BARRI DE RESIDÈNCIA
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EL BARRI
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SATISFACCIÓ AMB EL BARRI
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30,1

28,5

41,4

46,8

37,9

50,8

46,7

48,6

56,8

32,7

51,0

46,3

67,5

42,9

44,4

57,5

22,5

41,2

38,9

33,3

63,6

50,0

47,1

33,1

44,8

52,3

40,5

45,7

45,7

40,9

57,1

42,9

48,8

32,5

42,9

44,4

30,0

62,5

47,1

47,2

61,5

30,3

19,8

24,4

25,5

8,4

9,9

8,7

7,6

5,8

10,2

6,1

14,3

11,1

12,5

15,0

11,7

13,9

5,1

6,1

Mai. '14 (n=176)

Feb. '18 (n=172)

Mar. '21 (n=145)

Mai. '14 (n=154)

Feb. '18 (n=153)

Mar. '21 (n=126)

Mai. '14 (n=105)

Feb. '18 (n=105)

Mar. '21 (n=88)

Mai. '14 (n=49)

Feb. '18 (n=49)

Mar. '21 (n=41)

Mai. '14 (n=40)

Feb. '18 (n=42)

Mar. '21 (n=36)

Mai. '14 (n=40)

Feb. '18 (n=40)

Mar. '21 (n=34)

Mai. '14 (n=36)

Feb. '18 (n=39)

Mar. '21 (n=33)

42,3 37,2
48,5

45,8 49,5
39,2

9,0 10,5 8,7

2,8 2,8 3,6

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

PROP DE LA MEITAT DE LES PERSONES RESIDENTS A CORNELLÀ SE SENTEN MOLT SATISFETES 

DE VIURE AL SEU BARRI, EL MÀXIM DE LA SÈRIE.

GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE AL SEU BARRI

Vostè se sent molt, bastant, poc o gens satisfet de viure al seu barri?

GAVARRA

CENTRE

RIERA

SANT ILDEFONS

PEDRÓ

FONTSANTA

48,346,84,30,5Total…

Molt Bastant Poc + Gens Ns/Nc

Com és lògic, veiem diferencies importants 

depenent del barri de residència. La satisfacció 

amb el barri de residència es manté relativament 

estable al Pedró i Fontsanta, creix a Riera i 

assoleix el màxim de les 3 consultes als barris 

de Sant Ildefons, Gavarra, el Centre i Almeda.

ALMEDA

Evolució per barris

15,2 21,7 21,765,7 60,8 60,814,3 15,2 15,24,7 2,2 2,2

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '20

Molt satisfet Bastant satisfet Poc satisfet Gens satisfet Ns/Nc
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29,5

24,4

28,3

44,8

25,5

19,8

27,6

21,0

15,9

36,7

26,5

14,6

47,5

42,9

16,7

35,0

50,0

20,6

27,8

30,8

39,4

52,8

48,3

42,8

44,8

56,9

55,6

60,0

61,9

62,5

49,0

57,1

68,3

50,0

42,9

58,3

45,0

22,5

55,9

58,3

66,7

39,4

17,6

23,8

28,3

10,4

17,6

22,2

9,5

15,2

18,2

14,3

12,2

14,6

14,3

22,2

20,0

25,0

23,5

13,9

21,2

Mai. '14 (n=176)

Feb. '18 (n=172)

Mar. '21 (n=145)

Mai. '14 (n=154)

Feb. '18 (n=153)

Mar. '21 (n=126)

Mai. '14 (n=105)

Feb. '18 (n=105)

Mar. '21 (n=88)

Mai. '14 (n=49)

Feb. '18 (n=49)

Mar. '21 (n=41)

Mai. '14 (n=40)

Feb. '18 (n=42)

Mar. '21 (n=36)

Mai. '14 (n=40)

Feb. '18 (n=40)

Mar. '21 (n=34)

Mai. '14 (n=36)

Feb. '18 (n=39)

Mar. '21 (n=33)

35,2
27,7 22,3

51,3
52,7

53,3

12,8
17,7 22,7

2,0 1,8

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

INCREMENTEN ELS QUI CONSIDEREN QUE EL BARRI HA EMPITJORAT, 

TAL COM PASSAVA AMB L’EVOLUCIÓ RECENT DEL MUNICIPI.

EVOLUCIÓ RECENT DEL BARRI

En l’últim any, vostè creu que el seu barri ha millorat, ha empitjorat o està igual?

34,746,816,2Total…

Ha millorat Està igual Ha empitjorat Ns/Nc

Evolució per barris

18,3 26,5 26,5

48,3
50,5 50,5

33,2
22,5 22,5

0,2 0,5 0,5

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '20

Ha millorat Està igual Ha empitjorat Ns/Nc

GAVARRA

CENTRE

RIERA

SANT ILDEFONS

PEDRÓ

FONTSANTA

ALMEDA

No obstant, a Sant Ildefons 

l’opinió es manté estable i a 

Almeda fins i tot millora.
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38,6

35,5

44,8

35,7

41,8

37,3

26,7

41,9

37,5

42,9

49,0

46,3

50,0

47,6

36,1

32,5

55,0

35,3

36,1

56,4

42,4

47,7

29,1

31,0

50,6

39,2

44,4

62,9

44,8

48,9

40,8

36,7

29,3

50,0

38,1

44,4

55,0

22,5

47,1

50,0

28,2

45,5

12,5

14,0

16,6

9,1

13,7

7,9

6,7

6,7

9,1

16,3

6,1

9,8

9,5

13,9

10,0

12,5

11,8

13,9

9,1

21,5

7,6

5,2

10,3

6,7

8,2

14,6

5,6

10,0

5,9

15,4

Mai. '14 (n=176)

Feb. '18 (n=172)

Mar. '21 (n=145)

Mai. '14 (n=154)

Feb. '18 (n=153)

Mar. '21 (n=126)

Mai. '14 (n=105)

Feb. '18 (n=105)

Mar. '21 (n=88)

Mai. '14 (n=49)

Feb. '18 (n=49)

Mar. '21 (n=41)

Mai. '14 (n=40)

Feb. '18 (n=42)

Mar. '21 (n=36)

Mai. '14 (n=40)

Feb. '18 (n=40)

Mar. '21 (n=34)

Mai. '14 (n=36)

Feb. '18 (n=39)

Mar. '21 (n=33)

36,3 42,8 40,4

51,3 35,2 40,4

10,0

10,7 11,5
11,3 7,8

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

38,6
Mai. '14…

Millorarà Continuarà igual Empitjorarà Ns/Nc

EXPECTATIVES DEL FUTUR DEL BARRI

I de cara al futur, en el proper any, vostè creu que el seu barri millorarà, 

empitjorarà o continuarà igual?

EN CONJUNT, LES PERSPECTIVES OPTIMISTES RESPECTE EL FUTUR DEL BARRI ES MANTENEN,

SI BÉ HI HA MÉS RESIDENTS QUE CONSIDEREN QUE CONTINUARÀ IGUAL.

No obstant, les diferències entre barris 

també son importants en aquest 

aspecte. Les perspectives de millora 

augmenten només a Sant Ildefons, i es 

mantenen estables o disminueixen a la 

resta de barris analitzats.

Evolució per barris

GAVARRA

CENTRE

RIERA

SANT ILDEFONS

PEDRÓ

FONTSANTA

ALMEDA

38,6
Mai. '14…

Millorarà Continuarà igual Empitjorarà Ns/Nc
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EL MÉS POSITIU I 

ELS PRINCIPALS PROBLEMES
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27,6

21,5

7,6

5,4

4,2

3,2

2,6

20,5

11,9

6,2

5,0

23,7

7,0

5,6

14,9

7,0

4,0

4,8

0,8

0,6

1,4

5,0

La seva gent, l'ambient

És tranquil

La convivència

La coneix de tota la vida / hi té la família

Seguretat, vigilància

És com un poble, es coneix tothom

Qualitat de vida, s'hi viu bé, m'agrada

Comerç (mercat, centres comercials, botigues…)

Té de tot, tot tipus de serveis

Serveis i equipaments educatius i sanitaris

Oferta d'activitats i instal·lacions (culturals, oci, esportius)

Els mitjans de transport

Está ben comunicat

La ubicació, ben situat

Els parcs, espais verds

L'espai públic (carrers, places)

Està net

Altres

Oportunitats de feina

Res

Tot

No sap

EL MÉS POSITIU DEL BARRI
Què creu que és el millor, el que més valora, del seu barri? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

LA QUALITAT DE VIDA, 

EL MILLOR DELS BARRIS DE CORNELLÀ SEGONS ELS SEUS RESIDENTS.

La connectivitat amb 

mitjans de transport 

i els comerços 

també reben moltes 

lloances.

36,3
MOBILITAT

72,1
QUALITAT DE VIDA

43,6
SERVEIS I EQUIPAMENTS

25,9
ESPAI PÚBLIC



Març de 2021 58Enquesta de satisfacció sobre els serveis municipals a Cornellà de Llobregat

St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró

Font-

santa
Riera Almeda

n=503 n=145 n=126 n=88 n=41 n=36 n=34 n=33

QUALITAT DE VIDA 72,1 70,3 70,7 55,6 92,7 102,8 50,1 91,1

La seva gent, l'ambient 27,6 32,4 31,0 19,3 31,7 27,8 11,8 27,3

És tranquil 21,5 15,2 17,5 15,9 36,6 52,8 20,6 27,3

La convivència 7,6 10,3 6,3 4,5 4,9 8,3 18,2

La coneix de tota la vida / hi té la família 5,4 4,8 5,6 3,4 9,8 5,6 5,9 6,1

Seguretat, vigilància 4,2 1,4 6,3 9,1 2,4 6,1

És com un poble, es coneix tothom 3,2 2,8 0,8 2,3 4,9 8,3 11,8

Qualitat de vida, s'hi viu bé, m'agrada 2,6 3,4 3,2 1,1 2,4 6,1

SERVEIS I EQUIPAMENTS 43,6 51,8 41,3 41,0 31,7 25,0 49,9 51,5

Comerç (mercat, centres comercials, botigues…) 20,5 21,4 23,0 20,5 12,2 2,8 29,4 27,3

Té de tot, tot tipus de serveis 11,9 14,5 10,3 11,4 14,6 8,3 8,8 12,1

Serveis i equipaments educatius i sanitaris 6,2 9,0 4,0 5,7 11,1 2,9 9,1

Oferta d'activitats i instal·lacions (culturals, oci, esportius) 5,0 6,9 4,0 3,4 4,9 2,8 8,8 3,0

MOBILITAT 36,3 34,5 42,0 42,0 12,2 36,1 32,3 39,4

Els mitjans de transport 23,7 22,8 27,8 26,1 12,2 25,0 17,6 24,2

Está ben comunicat 7,0 6,9 7,1 9,1 2,8 11,8 9,1

La ubicació, ben situat 5,6 4,8 7,1 6,8 8,3 2,9 6,1

ESPAI PÚBLIC 25,9 23,4 23,0 12,6 31,7 47,2 32,3 45,5

Els parcs, espais verds 14,9 11,0 11,1 8,0 19,5 33,3 17,6 36,4

L'espai públic (carrers, places) 7,0 6,9 5,6 2,3 9,8 13,9 14,7 6,1

Està net 4,0 5,5 6,3 2,3 2,4 3,0

ALTRES 0,8 1,4 5,9

TOT 1,4 2,8 1,1 5,9

RES/NS/NC 5,6 8,3 3,2 10,2 4,9 2,9

BARRI DE RESIDÈNCIA

TOTAL

EL MÉS POSITIU DEL BARRI*
Què creu que és el millor, el que més valora, del barri? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

EL CENTRE I LA RIERA, ELS BARRIS QUE MENYS MENCIONS A LA QUALITAT DE VIDA ACUMULEN. 

PEDRÓ, FONTSANTA I ALMEDA, ELS QUE MÉS.

* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 3,0%, tot i que sí estan sumades al seu epígraf corresponent.

Els serveis i equipaments 

son el menys esmentat a 

Fontsanta, mentre la 

mobilitat ho és al Pedró, i 

l’espai públic al centre. 

Aquest darrer tema es 

destacat a Fontsanta i 

Almeda, degut als seus 

parcs i espais verds.

Diferències respecte el total:

Inferiors al total.

Superiors al total.XX,X%

XX,X%
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Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

QUALITAT DE VIDA 58,2 58,1 72,1

La seva gent, l'ambient 21,8 14,7 27,6

És tranquil 21,8 22,2 21,5

La convivència 6,7 9,2 7,6

La coneix de tota la vida / hi té la família 0,7 4,0 5,4

Seguretat, vigilància 3,5 2,8 4,2

És com un poble, es coneix tothom 3,2 4,2 3,2

Qualitat de vida, s'hi viu bé, m'agrada 0,5 1,0 2,6

SERVEIS I EQUIPAMENTS 44,8 47,7 43,6

Comerç (mercat, centres comercials, botigues…) 19,5 18,7 20,5

Té de tot, tot tipus de serveis 14,5 16,8 11,9

Serveis i equipaments educatius i sanitaris 5,0 5,2 6,2

Oferta d'activitats i instal·lacions (culturals, oci, esportius) 5,8 7,0 5,0

MOBILITAT 37,4 42,3 36,3

Els mitjans de transport 26,0 22,8 23,7

Está ben comunicat 8,2 15,2 7,0

La ubicació, ben situat 3,2 4,3 5,6

ESPAI PÚBLIC 26,5 24,0 25,9

Els parcs, espais verds 16,5 13,3 14,9

L'espai públic (carrers, places) 8,0 7,0 7,0

Està net 2,0 3,7 4,0

ALTRES 4,0 2,7 5,6

Altres 4,0 2,5 4,8

Oportunitats de feina 0,2 0,8

TOT 0,7 0,5 1,4

RES 2,2 2,0 0,6

NS/NC 3,0 6,4 5,0

Evolució global

EL MÉS POSITIU DEL BARRI
Què creu que és el millor, el que més valora, del seu barri? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

TAL COM ES VEIA AL CAPITOL DE LA SITUACIÓ DE CORNELLÀ, LES MENCIONS A LA QUALITAT DE VIDA 

INCREMENTEN SIGNIFICATIVAMENT, MENTRE LES MENCIONS A LA MOBILITAT ES REDUEIXEN.

Diferències respecte el 2018:

Inferiors a 2018.

Superiors a 2018.XX,X%

XX,X%
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Mai. 

'14

Feb. 

'18

Mar. 

'21

Mai. 

'14

Feb. 

'18

Mar. 

'21

Mai. 

'14

Feb. 

'18

Mar. 

'21

Mai. 

'14

Feb. 

'18

Mar. 

'21

n=600 n=600 n=503 n=40 n=42 n=36 n=40 n=40 n=34 n=36 n=39 n=33

QUALITAT DE VIDA 58,2 58,1 72,1 77,5 80,9 102,8 52,5 52,5 50,1 75,1 82,1 91,1

SERVEIS I EQUIPAMENTS 44,8 47,7 43,6 15,0 14,3 25,0 35,0 45,0 49,9 30,6 51,4 51,5

MOBILITAT 37,4 42,3 36,3 52,5 26,2 36,1 27,5 32,5 32,3 33,3 33,3 39,4

ESPAI PÚBLIC 26,5 24,0 25,9 17,5 35,8 47,2 17,5 35,0 32,3 36,1 38,5 45,5

ALTRES 4,0 2,7 5,6 5,0 7,1 13,9 2,5 5,9 5,6 6,1

TOT 0,7 0,5 1,4 2,4 2,5 5,9

RES 2,2 2,0 0,6 2,5 4,8 2,5 5,0 5,1

NS/NC 3,0 6,4 5,0 7,1 10,0 7,5 2,9 2,8

TOTAL FONTSANTA RIERA ALMEDA

Mai. 

'14

Feb. 

'18

Mar. 

'21

Mai. 

'14

Feb. 

'18

Mar. 

'21

Mai. 

'14

Feb. 

'18

Mar. 

'21

Mai. 

'14

Feb. 

'18

Mar. 

'21

Mai. 

'14

Feb. 

'18

Mar. 

'21

n=600 n=600 n=503 n=176 n=172 n=145 n=154 n=153 n=126 n=105 n=105 n=88 n=49 n=49 n=41

QUALITAT DE VIDA 58,2 58,1 72,1 54,6 45,4 70,3 46,7 49,8 70,7 77,2 66,7 55,6 42,8 75,5 92,7

SERVEIS I EQUIPAMENTS 44,8 47,7 43,6 66,0 56,4 51,8 41,5 42,6 41,3 54,3 61,0 41,0 2,0 32,6 31,7

MOBILITAT 37,4 42,3 36,3 33,5 51,7 34,5 37,0 39,8 42,0 46,7 50,5 42,0 30,5 28,6 12,2

ESPAI PÚBLIC 26,5 24,0 25,9 29,5 22,1 23,4 25,2 14,4 23,0 35,2 29,5 12,6 8,1 18,3 31,7

ALTRES 4,0 2,7 5,6 4,5 5,2 8,3 3,2 1,3 3,2 4,8 1,0 1,1 2,0 2,0 4,9

TOT 0,7 0,5 1,4 2,8 1,3 0,7 1,0 1,1 2,0

RES 2,2 2,0 0,6 1,7 2,3 2,1 2,6 1,3 1,0 6,1

NS/NC 3,0 6,4 5,0 0,6 9,9 6,2 0,6 6,5 3,2 2,9 1,0 10,2 16,3 8,2 4,9

TOTAL SANT ILDEFONS GAVARRA CENTRE PEDRÓ

EL MÉS POSITIU DEL BARRI
Què creu que és el millor, el que més valora, del seu barri? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

SANT ILDEFONS ÉS EL BARRI EN QUÈ MÉS INCREMENTA L’OPINIÓ 

DE QUE LA QUALITAT DE VIDA ÉS EL MÉS POSITIU DEL BARRI.

Evolució per barris

Diferències respecte el 2018:

Inferiors a 2018.

Superiors a 2018.XX,X%

XX,X%
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23,3
12,5

6,2
6,2

3,8
1,6

21,5
8,7

5,4
3,4
3,2
2,8

0,8
0,4

6,2
6,0

5,0
2,0

1,4

2,4
1,8
1,8
1,4

0,2

4,2
1,6

1,2
0,6
0,2

2,2
3,0

2,6
16,9

Inseguretat ciutadana
Incivisme

Immigració
Problemes de convivència, manca de vida de barri

Soroll
Massificació

Neteja
Estat de l'espai públic

Espais verds
Urbanisme i obres

Abandonament barris
Brutícia gossos, excrements
Falten pipicans, estàn bruts

El camp de l'Espanyol

Atur
Accés a l'habitatge

Comerç (desaparició)
Crisi, economia

Manquen ajudes socials i econòmiques

Servei sanitari
Manca d'equipaments (oci, esportius, cultura)

Servei educatiu
Transport públic

Manca serveis públics, retallades

Aparcament
Circulació i trànsit

Gestió municipal
Els polítics, corrupció

Impostos

Problemes derivats de la COVID
Altres

Cap
Ns/Nc

EL PRINCIPAL PROBLEMA DEL BARRI
Quin considera que és el principal problema del seu barri? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

LA INSEGURETAT, LA NETEJA I L’INCIVISME SON TAMBÉ LES QÜESTIONS QUE ES CONSIDEREN MÉS 

PROBLEMÀTIQUES AL BARRI DE RESIDÈNCIA, TAL COM PASSAVA AMB LA CIUTAT EN TERMES GENERALS.

46,2
ESTAT DE L’ESPAI PÚBLIC

53,6
INSEGURETAT I CONVIVÈNCIA

5,8
MOBILITAT

2,0
GESTIÓ MUNICIPAL

20,6
ECONOMIA

7,6
SERVEIS I EQUIPAMENTS PÚBLICS

Tot apunta a que la 

situació de l’entorn 

immediat dels residents 

té una clara influencia 

en la seva opinió del 

municipi.



Març de 2021 62Enquesta de satisfacció sobre els serveis municipals a Cornellà de Llobregat

St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró

Font-

santa
Riera Almeda

n=503 n=145 n=126 n=88 n=41 n=36 n=34 n=33

INSEGURETAT I CONVIVÈNCIA 53,6 72,5 61,2 31,7 48,8 47,3 41,1 24,3

Inseguretat ciutadana 23,3 31,7 25,4 15,9 19,5 16,7 26,5 6,1

Incivisme 12,5 9,7 21,4 5,7 12,2 19,4 8,8 6,1

Immigració 6,2 15,9 4,0 1,1 2,4 2,9

Prob. de convivència, manca de vida de barri 6,2 9,0 4,0 4,5 9,8 5,6 9,1

Soroll 3,8 2,1 5,6 3,4 4,9 5,6 2,9 3,0

ESTAT DE L'ESPAI PÚBLIC 46,2 31,6 52,5 59,0 36,6 61,2 41,1 51,5

Neteja 21,5 11,0 30,2 27,3 14,6 22,2 20,6 27,3

Estat de l'espai públic 8,7 3,4 11,9 18,2 8,3 15,2

Espais verds 5,4 3,4 5,6 4,5 7,3 13,9 5,9 3,0

Urbanisme i obres 3,4 2,1 2,4 3,4 9,8 2,8 8,8

Abandonament barris 3,2 6,2 1,6 1,1 4,9 5,6

ECONOMIA 20,6 25,6 15,9 14,8 24,3 33,4 11,6 21,2

Atur 6,2 9,7 7,1 3,4 7,3 2,8 2,9

Accés a l'habitatge 6,0 10,3 1,6 5,7 12,2 5,6 3,0

Comerç (desaparició) 5,0 2,1 2,4 3,4 2,4 22,2 2,9 18,2

SERVEIS I EQUIPAMENTS PÚBLICS 7,6 4,9 2,4 6,8 19,5 2,9 42,4

MOBILITAT 5,8 1,4 9,5 9,1 4,9 2,8 2,9 9,1

Aparcament 4,2 0,7 7,9 5,7 4,9 2,8 2,9 3,0

GESTIÓ MUNICIPAL 2,0 2,8 0,8 2,2 5,6 3,0

ALTRES 5,2 7,6 4,0 4,6 7,3 2,8 6,0

Altres 3,0 4,8 2,4 2,3 2,4 2,8 3,0

CAP 2,6 6,2 0,8 8,3

NS/NC 16,9 10,3 14,3 26,1 24,4 13,9 23,5 18,2

BARRI DE RESIDÈNCIA

TOTAL

LA SENSACIÓ D’INSEGURETAT I ELS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA APAREIXEN AMB MÉS INTENSITAT

A SANT ILDEFONS I GAVARRA

EL PRINCIPAL PROBLEMA DEL BARRI*
Quin considera que és el principal problema del seu barri? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 3,0%, tot i que sí estan sumades al seu epígraf corresponent.

L’estat de l’espai públic és una qüestió que 

sembla molestar més significativament als 

veïns del Centre, però també als de 

Fontsanta, l’Almeda i als de Gavarra.

A l’Almeda els serveis i 

equipaments públics 

concentren bona part 

de les crítiques. Els 

temes més esmentats 

son els transports 

públics (18,2%) i els 

serveis educatius 

(12,1%).

Diferències respecte el total:

Inferiors al total.

Superiors al total.XX,X%

XX,X%



Març de 2021 63Enquesta de satisfacció sobre els serveis municipals a Cornellà de Llobregat

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

SERVEIS I EQUIPAMENTS PÚBLICS 7,2 7,1 7,6

Servei sanitari 1,8 1,3 2,4

Servei educatiu 1,2 0,7 1,8

Manca d'equipaments (oci, esportius, cultura) 2,5 3,3 1,8

Transport públic 1,0 1,3 1,4

Manca serveis públics, retallades 0,7 0,5 0,2

MOBILITAT 10,5 15,6 5,8

Aparcament 7,8 12,8 4,2

Circulació i trànsit 2,7 2,8 1,6

GESTIÓ MUNICIPAL 2,5 1,4 2,0

Gestió municipal 1,3 0,8 1,2

Els polítics, corrupció 0,2 0,3 0,6

Impostos 1,0 0,3 0,2

ALTRES 3,3 3,2 5,2

Problemes derivats de la COVID 2,2

Altres 3,3 3,2 3,0

CAP 10,7 9,3 2,6

NS/NC 8,3 15,5 16,9

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

INSEGURETAT I CONVIVÈNCIA 42,1 41,1 53,6

Inseguretat ciutadana 12,8 14,0 23,3

Incivisme 6,3 7,8 12,5

Immigració 13,3 6,7 6,2

Prob. de convivència, manca de vida de barri 1,7 4,8 6,2

Soroll 7,2 6,3 3,8

Massificació 0,8 1,5 1,6

ESTAT DE L'ESPAI PÚBLIC 31,9 45,1 46,2

Neteja 10,5 15,2 21,5

Estat de l'espai públic 5,7 7,0 8,7

Espais verds 3,8 3,0 5,4

Urbanisme i obres 0,7 4,2 3,4

Abandonament barris 0,8 1,7 3,2

Brutícia gossos, excrements 5,2 7,2 2,8

Falten pipicans, estàn bruts 1,0 1,0 0,8

El camp de l'Espanyol 4,2 5,8 0,4

ECONOMIA 30,0 18,7 20,6

Atur 17,7 4,0 6,2

Accés a l'habitatge 1,0 6,3 6,0

Comerç (desaparició) 5,8 6,8 5,0

Crisi, economia 2,3 2,0

Manquen ajudes socials i econòmiques 3,0 1,3 1,4

Ciutat cara 0,2 0,3

EL PRINCIPAL PROBLEMA DEL BARRI
Quin considera que és el principal problema del seu barri? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

LA INSEGURETAT, L’INCIVISME I LA NETEJA, ELS TEMES QUE MÉS CREIXEN COM A PRINCIPAL

PROBLEMA DEL BARRI RESPECTE L’ANY ANTERIOR. RETROCEDEIX L’APARCAMENT.

Evolució global

Diferències respecte el 2018:

Inferiors a 2018.

Superiors a 2018.XX,X%

XX,X%
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Mai. 

'14

Feb. 

'18

Mar. 

'21

Mai. 

'14

Feb. 

'18

Mar. 

'21

Mai. 

'14

Feb. 

'18

Mar. 

'21

Mai. 

'14

Feb. 

'18

Mar. 

'21

Mai. 

'14

Feb. 

'18

Mar. 

'21

n=600 n=600 n=503 n=176 n=172 n=145 n=154 n=153 n=126 n=105 n=105 n=88 n=49 n=49 n=41

INSEGURETAT I CONVIVÈNCIA 42,1 41,1 53,6 63,7 66,9 72,5 40,1 42,6 61,2 31,5 27,6 31,7 24,4 22,4 48,8

ESTAT DE L'ESPAI PÚBLIC 31,9 45,1 46,2 18,2 30,3 31,6 28,4 37,9 52,5 49,6 71,5 59,0 18,3 42,8 36,6

ECONOMIA 30,0 18,7 20,6 38,0 22,1 25,6 21,9 14,4 15,9 32,5 18,2 14,8 36,7 24,4 24,3

SERVEIS I EQUIPAMENTS PÚBLICS 7,2 7,1 7,6 3,4 2,9 4,9 4,4 4,7 2,4 6,7 6,8 6,8 2,0 4,1

MOBILITAT 10,5 15,6 5,8 6,2 8,7 1,4 13,6 14,4 9,5 17,1 32,4 9,1 8,2 20,4 4,9

GESTIÓ MUNICIPAL 2,5 1,4 2,0 1,7 2,4 2,8 2,5 0,8 2,0 1,9 2,2 6,1

ALTRES 3,3 3,2 5,2 1,7 2,3 7,6 1,9 3,3 4,0 7,6 1,9 4,6 4,1 6,1 7,3

CAP 10,7 9,3 2,6 9,7 4,7 6,2 15,6 11,1 0,8 1,0 5,7 4,1 8,2

NS/NC 8,3 15,5 16,9 6,3 20,9 10,3 3,9 20,9 14,3 22,0 6,7 26,1 12,3 16,3 24,4

TOTAL SANT ILDEFONS GAVARRA CENTRE PEDRÓ

Mai. 

'14

Feb. 

'18

Mar. 

'21

Mai. 

'14

Feb. 

'18

Mar. 

'21

Mai. 

'14

Feb. 

'18

Mar. 

'21

Mai. 

'14

Feb. 

'18

Mar. 

'21

n=600 n=600 n=503 n=40 n=42 n=36 n=40 n=40 n=34 n=36 n=39 n=33

INSEGURETAT I CONVIVÈNCIA 42,1 41,1 53,6 32,5 19,1 47,3 25,0 32,5 41,1 30,7 15,4 24,3

ESTAT DE L'ESPAI PÚBLIC 31,9 45,1 46,2 45,0 38,1 61,2 52,5 77,5 41,1 41,8 43,7 51,5

ECONOMIA 30,0 18,7 20,6 15,0 16,7 33,4 17,5 7,5 11,6 38,9 30,8 21,2

SERVEIS I EQUIPAMENTS PÚBLICS 7,2 7,1 7,6 10,0 11,9 19,5 2,5 2,9 50,0 41,1 42,4

MOBILITAT 10,5 15,6 5,8 4,8 2,8 7,5 15,0 2,9 16,7 12,9 9,1

GESTIÓ MUNICIPAL 2,5 1,4 2,0 2,5 2,4 5,6 5,6 5,2 3,0

ALTRES 3,3 3,2 5,2 7,1 2,8 5,0 2,5 5,6 2,6 6,0

CAP 10,7 9,3 2,6 30,0 23,8 8,3 15,0 12,5 5,6 15,4

NS/NC 8,3 15,5 16,9 14,3 13,9 10,0 5,0 23,5 5,1 18,2

FONTSANTA RIERA ALMEDATOTAL

EL PRINCIPAL PROBLEMA DEL BARRI
Quin considera que és el principal problema del seu barri? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

LA INSEGURETAT I LA CONVIVÈNCIA COM A PRINCIPAL PROBLEMA 

AUGMENTA SIGNIFICATIVAMENT A GAVARRA, PEDRÓ I FONTSANTA.

Evolució per barris

També a Gavarra 

i a Fontsanta es 

registra un 

increment 

important en les 

critiques a l’estat 

de l’espai públic.

Diferències respecte el 2018:

Inferiors a 2018.

Superiors a 2018.XX,X%

XX,X%
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LA GESTIÓ MUNICIPAL
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VALORACIÓ



Març de 2021 67Enquesta de satisfacció sobre els serveis municipals a Cornellà de Llobregat

6,0 6,2 11,3

39,8 38,3 33,6

38,7 38,5 35,2

9,8 9,7 12,7

2,8 3,0 3,8

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

44,9

47,2

42,9

40,0

46,4

42,5

48,7

43,1

54,1

45,8

47,4

37,2

35,7

38,1

49,6

53,9

52,4

44,4

30,7

39,1

38,9

58,8

51,5

35,2

33,3

36,8

45,9

36,6

33,3

29,9

36,1

30,6

34,5

31,4

44,1

35,7

43,8

29,8

33,3

29,7

34,9

47,7

34,1

30,6

26,5

42,4

16,5

16,5

16,6

10,6

15,5

22,7

14,9

17,2

13,0

14,3

19,1

16,6

25,4

16,2

13,8

11,3

14,4

16,7

14,8

24,4

30,5

14,7

6,0

6,5

6,9

6,8

Total (n=503)

Home (n=237)

Dona (n=266)

De 18 a 29 (n=85)

De 30 a 44 (n=123)

De 45 a 59 (n=141)

De 60 i més (n=154)

Espanyola (n=418)

Estrangera (n=85)

Baix (n=203)

Mitjà (n=194)

Alt (n=102)

Cornellà (n=126)

Resta de Cat. (n=105)

Resta d'Esp. (n=131)

Estranger (n=141)

Sant Ildefons (n=145)

Gavarra (n=126)

Centre (n=88)

Pedró (n=41)

Fontsanta (n=36)

Riera (n=34)

Almeda (n=33)

44,538,512,7Total…

Molt bona + Bona Normal Dolenta + Molt dolenta Ns/Nc

LES OPINIONS MÉS MODERADES SOBRE LA GESTIÓ MUNICIPAL RETROCEDEIXEN 

EN FAVOR DELS QUI DIUEN QUE ESTÀ SENT DOLENTA O MOLT BONA.

VALORACIÓ GENERAL DE LA GESTIÓ MUNICIPAL

Globalment com qualificaria la gestió de l’actual ajuntament de Cornellà?

6,0 6,2 10,0

39,8 38,3 10,0

38,7 38,5

10,0

9,8 9,7

10,0

2,8 3,0

10,0

2,8 4,3

20,0

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '20

Molt bona Bona Normal Dolenta Molt dolenta Ns/Nc

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

Sant Ildefons, i 

Riera són els barris 

amb més opinons

positives, mentre 

que el centre és on 

n’hi ha menys. 



Març de 2021 68Enquesta de satisfacció sobre els serveis municipals a Cornellà de Llobregat

7,0 10,5
19,0

34,9
39,7 29,0

38,2
34,2 34,4

16,5 11,8 13,5
3,5 3,8 4,0

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

6,5

6,5

6,5

6,6

6,7

6,1

6,7

6,3

7,5

6,8

6,2

6,4

5,6

5,9

6,7

7,5

7,0

6,4

6,1

6,3

5,5

6,9

6,4

Total (n=483)

Home (n=229)

Dona (n=254)

De 18 a 29 (n=82)

De 30 a 44 (n=121)

De 45 a 59 (n=134)

De 60 i més (n=146)

Espanyola (n=401)

Estrangera (n=82)

Baix (n=193)

Mitjà (n=187)

Alt (n=99)

Cornellà (n=120)

Resta de Cat. (n=101)

Resta d'Esp. (n=125)

Estranger (n=137)

Sant Ildefons (n=141)

Gavarra (n=121)

Centre (n=80)

Pedró (n=40)

Fontsanta (n=35)

Riera (n=34)

Almeda (n=32)

2,8
1,0 1,2 2,8

5,8

16,7 17,7
14,9 14,1

9,7 9,3

4,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

INCREMENTEN EN MÉS DE 8 PUNTS 

ELS QUI VALOREN LA GESTIÓ MUNICIPAL AMB UN EXCEL·LENT. 

VALORACIÓ GENERAL DE LA GESTIÓ MUNICIPAL

Globalment com qualificaria la gestió de l’actual ajuntament de Cornellà?

13,5% 34,4% 29,0% 19,0%

Suspès Aprovat Notable Excel·lent

Mitjana 
(0 a 10)

EVOLUCIÓ

6,0 6,4 6,5

Les valoracions 

fluctuen 

considerablement 

depenent del lloc de 

naixement i del barri de 

residència, sent els 

nascuts a l’estranger i 

els residents a Sant 

Ildefons i Riera els més 

generosos en la seva 

valoració.

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT
+ 0,1
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8,1
8,1

8,0
7,9
7,9

7,7
7,3
7,3

7,2
7,0

6,9
6,8

6,7
6,6
6,6
6,6
6,6
6,5
6,5
6,5

6,3
6,3
6,2

5,4
4,8

0 5 10

Tramvia

Metro

Mercats municipals

Autobús

Biblioteques públiques

Serveis educatius

Enllumenat públic

Instal·lacions esportives

Activitats culturals i d’oci

Serveis sanitaris

Actuació de la guàrdia urbana

Manteniment de parcs i jardins

Recollida d’escombraries

Serveis socials

Trànsit

Estat de l’espai públic

Atenció al ciutadà per part de l’ajuntament

GESTIÓ MUNICIPAL

Urbanisme i obres públiques

Seguretat ciutadana

Gestió econòmica de l’ajuntament

Neteja

Soroll

Iniciatives i polítiques contra la crisi

Aparcament

ELS TRANSPORTS PÚBLICS, ELS MERCATS MUNICIPALS I LES BIBLIOTEQUES I SERVEIS EDUCATIUS, ELS 

AMBITS DE GESTIÓ MILLOR VALORATS. LA GESTIÓ DE LA CRISI I L’APARCAMENT, ELS QUE MENYS.

GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA GESTIÓ MUNICIPAL: PER ÀMBITS DE GESTIÓ*

Valori el seu grau de satisfacció amb els següents aspectes de gestió municipal (en una escala de 0 a 10)

% Suspèn
(0-4)

3,2

2,4

3,8

2,8

5,0

5,6

8,0

8,0

8,5

12,9

14,5

16,1

18,7

11,7

12,7

15,7

12,9

13,5

13,9

16,7

11,5

24,3

20,1

22,9

37,2

40,4

41,9

38,0

36,2

33,0

27,4

27,2

24,3

23,3

29,4

26,0

25,8

26,2

15,5

16,5

18,3

17,5

19,1

15,1

18,5

10,9

20,7

15,5

6,8

8,9

% Excel·lent
(9-10)

*Per tal d’esbrinar quins aspectes tenen més influència en la satisfacció global de la gestió municipal hem emprat la tècnica d’anàlisi de la regressió múltiple, en la que la satisfacció 

global ha estat la variable dependent i la satisfacció amb els aspectes suggerits han estat les variables independents. Aquesta anàlisi mostra que l’atenció al ciutadà, la gestió econòmica, el 

servei d’autobús, el de recollida d’escombraries, els serveis sanitaris i l’aparcament són els aspectes que més influeixen en la valoració global de la gestió municipal dels residents.
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Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

Tramvia 7,7 8,2 8,1

Metro 7,8 8,2 8,1

Recollida d’escombraries 7,1 7,1 6,7

Atenció al ciutadà per part de l’ajuntament 6,6 6,9 6,6

Seguretat ciutadana 6,3 6,7 6,5

Neteja 6,6 6,5 6,3

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

Biblioteques públiques 7,3 7,9 7,9

Instal·lacions esportives 7,0 7,3 7,3

Activitats culturals i d’oci 6,8 7,2 7,2
Actuació de la guàrdia urbana 6,4 6,8 6,9

Manteniment de parcs i jardins 6,9 6,8 6,8

Estat de l’espai públic 6,7 6,6 6,6

Soroll 6,2 6,2 6,2

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

Mercats municipals 7,5 7,7 8,0

Autobús 7,6 7,8 7,9

Serveis educatius 6,9 7,2 7,7

Enllumenat públic 6,9 7,1 7,3

Serveis sanitaris 6,3 6,7 7,0

Trànsit 6,1 6,0 6,6

Serveis socials 6,1 6,4 6,6

Urbanisme i obres públiques 6,2 6,2 6,5

Gestió econòmica de l’ajuntament 5,9 6,1 6,3

Iniciatives i polítiques contra la crisi 4,8 5,1 5,4

Aparcament 4,1 4,3 4,8

EL TRÀNSIT, L’APARCAMENT I ELS SERVEIS EDUCATIUS

ELS ASPECTES QUE MÉS MILLOREN RESPECTE 2018

GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA GESTIÓ MUNICIPAL: PER ÀMBITS DE GESTIÓ

Valori el seu grau de satisfacció amb els següents aspectes de gestió municipal (en una escala de 0 a 10)

+0,3

+0,1

+0,5

+0,2

+0,3

+0,6

+0,2

+0,3

+0,2

+0,3

+0,5

Evolució

La recollida 

d’escombraries, el 

que més empitjora.

Milloren

Es queden igual

Empitjoren

-0,1

-0,1

-0,4

-0,3

-0,2

-0,2
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Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 59
60 i 

més

Espa-

nyola

Estran-

gera
Baix Mitjà Alt

n=503 n=237 n=266 n=85 n=123 n=141 n=154 n=418 n=85 n=203 n=194 n=102

Tramvia 8,1 8,2 8,0 8,2 8,2 7,7 8,3 8,0 8,7 8,4 8,1 7,7

Metro 8,1 8,2 8,0 8,0 8,2 7,9 8,3 8,0 8,6 8,4 8,0 7,7

Mercats municipals 8,0 8,1 7,9 7,9 8,3 7,8 7,9 7,8 8,7 8,2 7,9 7,7

Autobús 7,9 8,0 7,9 8,2 8,1 7,5 8,0 7,8 8,7 8,2 7,8 7,5

Biblioteques públiques 7,9 7,9 7,8 8,1 7,9 7,5 8,0 7,7 8,6 8,1 7,7 7,6

Serveis educatius 7,7 7,7 7,6 7,9 7,9 7,5 7,4 7,4 8,9 7,8 7,6 7,4

Enllumenat públic 7,3 7,4 7,2 7,7 7,7 6,9 7,2 7,1 8,3 7,5 7,2 7,1

Instal·lacions esportives 7,3 7,4 7,2 7,8 7,5 7,1 7,0 7,1 8,1 7,6 7,2 7,0

Activitats culturals i d’oci 7,2 7,3 7,1 7,5 7,4 6,8 7,2 7,0 7,9 7,3 7,1 6,9

Serveis sanitaris 7,0 7,2 6,9 7,5 7,4 6,8 6,8 6,8 8,1 7,1 6,9 7,1

Actuació de la guàrdia urbana 6,9 6,8 7,0 6,5 7,0 6,9 6,9 6,7 7,7 7,1 6,7 6,6

Manteniment de parcs i jardins 6,8 7,0 6,7 7,0 7,4 6,7 6,5 6,6 8,2 7,0 6,8 6,6

Recollida d’escombraries 6,7 7,0 6,5 7,0 7,0 6,3 6,8 6,5 8,0 7,0 6,6 6,3

Serveis socials 6,6 6,7 6,5 7,1 6,6 6,1 6,9 6,6 6,9 6,8 6,4 6,5

Trànsit 6,6 6,8 6,5 7,2 7,0 6,2 6,4 6,3 8,0 6,7 6,6 6,5

Estat de l’espai públic 6,6 6,8 6,4 6,8 7,0 6,2 6,5 6,3 8,0 6,9 6,4 6,4

Atenció al ciutadà per part de l’ajuntament 6,6 6,5 6,6 6,7 6,9 6,1 6,7 6,4 7,6 6,9 6,4 6,3

Urbanisme i obres públiques 6,5 6,6 6,3 7,1 7,0 5,9 6,1 6,2 7,9 6,6 6,4 6,2

Seguretat ciutadana 6,5 6,6 6,4 6,6 7,1 6,0 6,3 6,2 7,7 6,8 6,2 6,2

Gestió econòmica de l’ajuntament 6,3 6,4 6,2 6,3 6,6 5,6 6,6 6,1 7,3 6,5 6,2 6,0

Neteja 6,3 6,6 5,9 6,6 6,8 5,8 6,1 6,0 7,7 6,6 6,0 5,9

Soroll 6,2 6,2 6,1 6,7 6,7 5,7 5,9 5,9 7,5 6,4 5,9 6,2

Iniciatives i polítiques contra la crisi 5,4 5,5 5,2 5,6 5,9 4,8 5,3 5,2 5,9 5,2 5,3 5,7

Aparcament 4,8 5,2 4,4 5,3 5,2 4,5 4,5 4,5 6,5 4,9 4,7 4,8

TOTAL

SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

VEIEM, PER LA MAJORIA D’ÀMBITS, QUE L’OPINIÓ DELS DE 45 A 59 ANYS ÉS MÉS MODERADA, 

AIXÍ COM ENTRE ELS ESTRANGERS SOL SER MÉS FAVORABLE A LA GESTIÓ.

GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA GESTIÓ MUNICIPAL: PER ÀMBITS DE GESTIÓ*

Valori el seu grau de satisfacció amb els següents aspectes de gestió municipal (en una escala de 0 a 10)

* Cal tenir en compte que només valoren aquells entrevistats que coneixen cadascun dels serveis i equipaments 

municipals, i per alguns d’ells el nivell de notorietat és baix i per tant cal fer-ne un anàlisi més aviat qualitatiu.

Diferències respecte el total:

Inferiors al total.

Superiors al total.XX,X%

XX,X%
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Cor-

nellà

Resta 

de Cat.

Resta 

d'Esp.

Estran-

ger

St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró

Font-

santa
Riera Almeda

n=503 n=126 n=105 n=131 n=141 n=145 n=126 n=88 n=41 n=36 n=34 n=33

Tramvia 8,1 7,9 7,7 8,1 8,6 8,2 8,1 8,3 8,4 7,8 8,2 6,5

Metro 8,1 8,0 7,8 8,1 8,4 8,4 8,1 8,6 7,9 7,5 7,9 6,7

Mercats municipals 8,0 7,7 7,7 8,0 8,5 8,7 8,1 7,6 7,8 7,5 7,9 6,2

Autobús 7,9 7,8 7,4 7,9 8,4 8,2 8,0 8,2 7,8 7,6 7,8 7,0

Biblioteques públiques 7,9 7,6 7,4 7,9 8,5 8,4 7,9 7,9 8,0 6,5 7,8 6,5

Serveis educatius 7,7 7,4 7,3 7,1 8,6 7,8 7,5 8,0 7,4 7,1 7,7 7,5

Enllumenat públic 7,3 7,1 6,7 7,3 8,1 7,7 7,5 7,1 7,2 6,6 7,3 6,9

Instal·lacions esportives 7,3 7,2 6,9 7,0 7,9 7,5 7,3 7,2 7,2 6,8 7,5 7,4

Activitats culturals i d’oci 7,2 6,8 6,9 7,1 7,8 7,4 7,2 7,3 7,6 6,3 7,4 6,4

Serveis sanitaris 7,0 7,0 6,4 6,4 8,1 7,5 6,7 7,3 6,5 6,4 7,2 6,5

Actuació de la guàrdia urbana 6,9 6,4 6,2 7,2 7,5 7,3 6,8 6,6 6,8 6,2 6,9 6,7

Manteniment de parcs i jardins 6,8 6,5 6,5 6,4 7,9 7,4 6,3 7,0 7,2 6,1 6,7 6,6

Recollida d’escombraries 6,7 6,3 5,8 6,6 7,9 7,1 6,8 6,3 6,8 6,6 7,1 5,9

Serveis socials 6,6 6,4 6,3 6,7 7,0 6,9 6,6 6,8 7,2 5,6 6,0 6,1

Trànsit 6,6 6,5 5,7 6,2 7,8 6,8 6,5 6,4 7,2 6,3 6,7 6,3

Estat de l’espai públic 6,6 6,2 6,0 6,3 7,7 6,9 6,5 6,5 6,8 6,0 6,6 6,4

Atenció al ciutadà per part de l’ajuntament 6,6 6,0 6,1 6,4 7,5 7,0 6,3 6,7 6,8 5,7 6,7 5,9

Urbanisme i obres públiques 6,5 6,1 5,9 6,0 7,6 6,9 6,2 6,4 6,8 5,3 6,4 6,8

Seguretat ciutadana 6,5 6,2 5,6 6,3 7,5 6,4 6,5 6,5 7,0 6,2 6,3 6,3

Gestió econòmica de l’ajuntament 6,3 5,6 5,7 6,3 7,2 6,6 6,1 6,1 6,7 5,3 6,5 6,5

Neteja 6,3 5,9 5,4 6,0 7,5 6,8 6,0 6,1 6,6 5,8 6,0 5,7

Soroll 6,2 5,8 5,8 5,8 7,2 6,1 6,1 6,1 6,4 6,2 6,4 6,2

Iniciatives i polítiques contra la crisi 5,4 5,3 4,9 4,9 6,0 5,7 5,1 5,2 5,3 4,7 6,0 5,3

Aparcament 4,8 4,5 4,0 4,4 6,2 5,6 4,0 4,2 5,6 5,4 4,9 4,9

LLOC DE NAIXEMENT BARRI DE RESIDÈNCIA

TOTAL

ELS NASCUTS A LA RESTA DE CATALUNYA I ELS RESIDENTS DE FONTSANTA I ALMEDA, 

ELS MÉS CRITICS AMB LA MAJORIA D’ÀMBITS DE GESTIÓ.

GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA GESTIÓ MUNICIPAL: PER ÀMBITS DE GESTIÓ*

Valori el seu grau de satisfacció amb els següents aspectes de gestió municipal (en una escala de 0 a 10)

Pel que fa al lloc de naixement, els nascuts 

a Cornellà son els qui donen la valoració 

més baixa a l’atenció al ciutadà i la gestió 

econòmica de l’ajuntament.

* Cal tenir en compte que només valoren aquells entrevistats que coneixen cadascun dels serveis i equipaments 

municipals, i per alguns d’ells el nivell de notorietat és baix i per tant cal fer-ne un anàlisi més aviat qualitatiu.

Diferències respecte el total:

Inferiors al total.

Superiors al total.XX,X%

XX,X%



Març de 2021 73Enquesta de satisfacció sobre els serveis municipals a Cornellà de Llobregat

39,6

43,1

36,5

40,0

48,8

36,2

35,0

37,4

50,6

38,9

37,7

45,1

35,7

29,6

38,9

51,1

48,3

34,9

35,2

24,4

47,2

44,1

36,4

33,6

31,6

35,3

38,8

34,1

33,3

30,5

34,4

29,4

30,0

39,2

31,4

35,7

46,7

27,5

27,7

29,0

31,0

40,9

41,5

27,8

23,5

51,5

18,5

19,0

18,0

16,5

14,7

23,4

18,2

18,9

16,4

20,2

18,0

16,6

22,2

16,2

19,9

15,6

17,2

23,8

14,7

22,0

22,2

20,6

8,4

6,3

10,2

7,1

16,2

9,3

10,8

5,2

6,9

6,4

7,6

13,7

5,7

5,5

10,3

9,1

12,2

11,8

9,1

Total (n=503)

Home (n=237)

Dona (n=266)

De 18 a 29 (n=85)

De 30 a 44 (n=123)

De 45 a 59 (n=141)

De 60 i més (n=154)

Espanyola (n=418)

Estrangera (n=85)

Baix (n=203)

Mitjà (n=194)

Alt (n=102)

Cornellà (n=126)

Resta de Cat. (n=105)

Resta d'Esp. (n=131)

Estranger (n=141)

Sant Ildefons (n=145)

Gavarra (n=126)

Centre (n=88)

Pedró (n=41)

Fontsanta (n=36)

Riera (n=34)

Almeda (n=33)

39,6 33,6 8,4Total (n=503)

Molt bé + Bé Ni bé ni malament Malament + Molt malament NS/NC

6,4

33,2 33,6

11,7
6,8 8,4

Molt bé Bé Ni bé ni
malament

Malament Molt
malament

NS/NC

EL 39,6% PENSA QUE LA RESPOSTA DE L’AJUNTAMENT DAVANT LA COVID-19  

ESTÀ SENT POSITIVA.

VALORACIÓ DE LA RESPOSTA DE L’AJUNTAMENT DAVANT LA COVID-19
Com valora l’actuació municipal per fer front a la crisi originada pel COVID19?

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

18,539,6

Els qui pensen que és positiva superen 

als qui creuen que no ho és a tots els 

segments de població analitzats. Els de 

30 a 44 anys, els estrangers, els de més 

estudis i els residents de Sant Ildefons, 

Fontsanta i Riera, els qui més ho pensen.
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LES PRIORITATS DE GOVERN
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13,5

10,7

7,2

5,4

5,4

3,8

3,8

0,4

12,9

10,1

3,4

1,4

17,1

5,6

0,8

14,3

3,4

2,2

0,8

3,2

2,2

2,6

0,8

17,3

Apropar-se al ciutadà, procurar pel seu benestar

Ajudes socials i econòmiques

Facilitar l'accés a l'habitatge

Educació

Equipaments públics i activitats d'oci i cultura

Sanitat

Serveis socials, no retallades

Transport públic

Neteja

Manteniment de la ciutat, estat dels carrers

Ciutat habitable, arreglar barris (urbanisme)

Trànsit

Seguretat ciutadana, incrementar vigilància

Combatre l'incivisme, fomentar la convivència

Regular la immigració

Crear ocupació

PIMES i petit comerç

Bona gestió, transparència

Baixar els impostos

Combatre la crisi

Aparcament

Altres

Res

NS/NC

17,7
OCUPACIÓ

50,2
AJUDES I SERVEIS PÚBLICS

27,8
ESPAI PÚBLIC I URBANISME

23,5
SEGURETAT I CONVIVÈNCIA

3,0
BONA GESTIÓ

LES ACTUACIONS REFERENTS A LES AJUDES I SERVEIS PÚBLICS,

SON LES MÉS DEMANDADES COM A PRIORITARIES AL GOVERN MUNICIPAL.

LES PRIORITATS DE GOVERN

Quina creu que hauria de ser la prioritat de govern de l’ajuntament de Cornellà? I la segona?  –Espontània. Suma de les dues respostes–

Amb tot, l’increment de 

la seguretat ciutadana 

és la prioritat especifica 

més esmentada.
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Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

AJUDES I SERVEIS PÚBLICS 57,9 57,2 50,2

Ajudes socials i econòmiques 23,7 13,5 10,7

Apropar-se al ciutadà, procurar pel seu benestar 9,5 10,7 13,5

Educació 5,5 8,5 5,4

Sanitat 7,7 7,0 3,8

Serveis socials, no retallades 4,5 5,8 3,8

Facilitar l'accés a l'habitatge 3,0 5,5 7,2

Equipaments públics i activitats d'oci i cultura 2,7 5,0 5,4

Transport públic 1,3 1,2 0,4

ESPAI PÚBLIC I URBANISME 15,8 25,2 27,8

Neteja 6,3 10,2 12,9

Manteniment de la ciutat, estat dels carrers 6,5 8,7 10,1

Ciutat habitable, arreglar barris (urbanisme) 1,8 4,8 3,4

Trànsit 1,2 1,5 1,4

SEGURETAT I CONVIVÈNCIA 14,0 16,9 23,5

Seguretat ciutadana, incrementar vigilància 9,5 9,0 17,1

Combatre l'incivisme, fomentar la convivència 3,3 5,7 5,6

Regular la immigració 1,2 2,2 0,8

OCUPACIÓ 36,0 16,7 17,7

Crear ocupació 35,0 15,0 14,3

PIMES i petit comerç 1,0 1,7 3,4

BONA GESTIÓ 6,7 4,5 3,0

Bona gestió, transparència 3,0 2,7 2,2

Baixar els impostos 3,7 1,8 0,8

ALTRES 7,5 6,9 8,0

Combatre la crisi 1,8 3,2

Aparcament 2,5 4,7 2,2

Altres 3,2 2,2 2,6

RES/NS/NC 8,8 19,3 18,1

LES AJUDES I SERVEIS PÚBLICS CONTINUEN SENT LES PRIORITATS DEL GOVERN MUNICIPAL, TOT I QUE 

RETROCEDEIXEN LLEUMENT A FAVOR DE LES DEMANDES DE SEGURETAT I MILLORA DE LA CONVIVÈNCIA.

Evolució

LES PRIORITATS DE GOVERN*

Quina creu que hauria de ser la prioritat de govern de l’ajuntament de Cornellà? I la segona?  –Espontània. Suma de les dues respostes–

Diferències respecte el 2018:

Inferiors a 2018.

Superiors a 2018.XX,X%

XX,X%
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Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 59
60 i 

més

Espa-

nyola

Estran-

gera
Baix Mitjà Alt

n=503 n=237 n=266 n=85 n=123 n=141 n=154 n=418 n=85 n=203 n=194 n=102

AJUDES I SERVEIS PÚBLICS 50,2 51,9 48,5 44,7 58,4 47,4 48,5 52,7 37,7 43,8 49,0 65,5

Apropar-se al ciutadà, procurar pel benestar de  la gent 13,5 14,8 12,4 12,9 11,4 11,3 17,5 15,1 5,9 16,7 10,3 13,7

Ajudes socials i econòmiques 10,7 13,5 8,3 8,2 15,4 10,6 8,4 10,8 10,6 6,9 12,9 14,7

Facilitar l'accés a l'habitatge 7,2 8,4 6,0 5,9 8,9 7,1 6,5 7,7 4,7 5,9 7,7 8,8

Educació 5,4 3,4 7,1 4,7 12,2 3,5 1,9 5,7 3,5 3,0 5,7 8,8

Equipaments públics i activitats d'oci i cultura 5,4 5,9 4,9 3,5 5,7 5,7 5,8 5,5 4,7 4,4 5,2 7,8

Sanitat 3,8 2,1 5,3 7,1 2,4 2,1 4,5 3,3 5,9 4,4 3,1 3,9

Serveis socials, no retallades 3,8 3,0 4,5 2,4 1,6 6,4 3,9 4,1 2,4 2,0 3,6 7,8

ESPAI PÚBLIC I URBANISME 27,8 26,2 29,3 25,9 19,5 31,9 31,7 30,8 13,0 27,5 26,3 31,4

Neteja 12,9 11,4 14,3 14,1 8,9 13,5 14,9 14,1 7,1 11,8 13,9 13,7

Manteniment de la ciutat, estat dels carrers 10,1 9,3 10,9 9,4 4,9 12,8 12,3 11,2 4,7 11,8 8,2 10,8

Ciutat habitable, arreglar barris (urbanisme) 3,4 4,2 2,6 2,4 4,9 2,8 3,2 3,8 1,2 3,4 2,1 4,9

SEGURETAT I CONVIVÈNCIA 23,5 24,1 23,0 23,5 22,7 28,4 19,4 23,6 22,4 20,2 28,9 20,5

Seguretat ciutadana, incrementar vigilància 17,1 16,5 17,7 18,8 15,4 19,9 14,9 16,7 18,8 14,8 22,2 12,7

Combatre l'incivisme, fomentar la convivència 5,6 6,3 4,9 4,7 6,5 7,1 3,9 6,2 2,4 4,9 5,2 7,8

OCUPACIÓ 17,7 18,1 17,3 13,0 17,1 22,7 16,2 16,9 21,1 13,3 21,6 18,7

Crear ocupació 14,3 13,9 14,7 10,6 13,8 17,0 14,3 13,6 17,6 12,3 17,5 11,8

PIMES i petit comerç 3,4 4,2 2,6 2,4 3,3 5,7 1,9 3,3 3,5 1,0 4,1 6,9

BONA GESTIÓ 3,0 4,3 1,9 2,4 2,4 3,5 3,2 3,2 2,4 2,0 3,1 4,9

ALTRES 8,0 10,6 5,6 7,1 9,8 7,0 7,7 8,4 5,9 8,3 5,7 11,8

Combatre la crisi 3,2 3,8 2,6 5,9 3,3 2,8 1,9 3,1 3,5 1,5 2,6 7,8

RES / NS / NC 18,1 15,6 20,3 25,9 16,2 14,2 18,8 15,5 30,6 23,2 14,9 12,8

NIVELL D'ESTUDIS

TOTAL

SEXE EDAT NACIONALITAT

ELS DE 30 A 44 ANYS SON ELS QUI MÉS CENTREN L’ATENCIÓ EN LES MESURES DIRIGIDES A L’EDUCACIÓ I 

MENYS HO FAN CAP AL MANTENIMENT DE LA CIUTAT I L’ESTAT DELS CARRERS.

LES PRIORITATS DE GOVERN*

Quina creu que hauria de ser la prioritat de govern de l’ajuntament de Cornellà? I la segona?  –Espontània. Suma de les dues respostes–

* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 3,0%, tot i que sí estan sumades al seu epígraf corresponent.

Diferències respecte el total:

Inferiors al total.

Superiors al total.XX,X%

XX,X%
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Cor-

nellà

Resta 

de Cat.

Resta 

d'Esp.

Estran-

ger

St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró

Font-

santa
Riera Almeda

n=503 n=126 n=105 n=131 n=141 n=145 n=126 n=88 n=41 n=36 n=34 n=33

AJUDES I SERVEIS PÚBLICS 50,2 56,5 58,2 45,8 42,5 46,0 54,8 39,8 41,3 61,2 49,9 75,9

Apropar-se al ciutadà, procurar pel benestar de  la gent 13,5 13,5 14,3 18,3 8,5 10,3 15,9 13,6 12,2 8,3 20,6 18,2

Ajudes socials i econòmiques 10,7 13,5 13,3 6,1 10,6 10,3 12,7 9,1 2,4 16,7 8,8 15,2

Facilitar l'accés a l'habitatge 7,2 4,8 9,5 7,6 7,1 5,5 8,7 8,0 12,2 5,6 2,9 6,1

Educació 5,4 4,8 8,6 2,3 6,4 4,1 4,8 2,3 7,3 11,1 5,9 12,1

Equipaments públics i activitats d'oci i cultura 5,4 10,3 3,8 4,6 2,8 6,2 6,3 3,4 2,4 8,3 2,9 6,1

Sanitat 3,8 4,0 2,9 3,8 4,3 4,8 3,2 2,4 5,6 8,8 6,1

Serveis socials, no retallades 3,8 4,8 4,8 3,1 2,8 4,1 3,2 3,4 2,4 5,6 9,1

ESPAI PÚBLIC I URBANISME 27,8 31,0 31,4 32,8 17,7 23,5 28,6 36,4 17,1 41,7 26,5 21,2

Neteja 12,9 14,3 15,2 14,5 8,5 9,0 16,7 12,5 4,9 27,8 14,7 9,1

Manteniment de la ciutat, estat dels carrers 10,1 11,9 14,3 10,7 5,0 8,3 7,9 18,2 9,8 11,1 5,9 9,1

Ciutat habitable, arreglar barris (urbanisme) 3,4 4,0 5,3 3,5 4,1 4,0 3,4 2,4 5,9

SEGURETAT I CONVIVÈNCIA 23,5 19,9 24,8 25,3 24,1 35,2 24,6 15,8 14,6 11,1 11,8 24,2

Seguretat ciutadana, incrementar vigilància 17,1 12,7 18,1 17,6 19,9 26,2 15,9 10,2 12,2 8,3 11,8 21,2

Combatre l'incivisme, fomentar la convivència 5,6 5,6 6,7 6,9 3,5 6,9 8,7 4,5 2,4 2,8 3,0

OCUPACIÓ 17,7 17,5 22,8 13,7 17,7 16,6 18,3 11,3 24,4 16,7 17,6 30,3

Crear ocupació 14,3 11,9 19,0 12,2 14,9 15,2 14,3 10,2 19,5 11,1 14,7 18,2

PIMES i petit comerç 3,4 5,6 3,8 1,5 2,8 1,4 4,0 1,1 4,9 5,6 2,9 12,1

BONA GESTIÓ 3,0 5,6 1,9 2,3 2,1 3,4 2,4 5,7 2,4 2,8

ALTRES 8,0 9,6 7,6 8,4 6,3 5,6 8,8 11,3 4,8 11,1 5,8 9,1

Combatre la crisi 3,2 3,2 3,8 2,3 3,5 2,1 2,4 4,5 2,4 2,8 2,9 9,1

RES / NS / NC 18,1 15,1 10,5 19,2 25,5 19,3 13,5 22,7 26,8 16,7 14,7 12,1

LLOC DE NAIXEMENT BARRI DE RESIDÈNCIA

TOTAL

A SANT ILDEFONS, ON MÉS PREOCUPA LA SEGURETAT I LA CONVIVÈNCIA AL BARRI, 

ÉS ON MÉS ES DEMANEN ACTUACIONS PER MILLORAR-LES.

LES PRIORITATS DE GOVERN*

Quina creu que hauria de ser la prioritat de govern de l’ajuntament de Cornellà? I la segona?  –Espontània. Suma de les dues respostes–

* No s’inclouen les mencions amb una freqüència inferior al 3,0%, tot i que sí estan sumades al seu epígraf corresponent.

Diferències respecte el total:

Inferiors al total.

Superiors al total.XX,X%

XX,X%
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EQUIPAMENTS I SERVEIS MUNICIPALS
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8,3

8,3

8,1

8,3

8,3

8,3

8,0

8,1

8,2

8,4

8,4

8,3

8,0

8,0

7,9

8,4

8,0

(n=396)

(n=290)

(n=332)

(n=233)

(n=280)

(n=203)

(n=225)

(n=244)

(n=197)

(n=159)

(n=170)

(n=133)

(n=151)

(n=79)

(n=82)

(n=72)

(n=38)

79,7

58,8

66,8

47,5

56,5

41,0

46,7

50,3

40,0

32,8

34,6

27,0

31,0

15,9

16,3

14,3

7,8

13,3

27,2

15,7

34,4

22,3

29,2

20,7

15,9

20,3

26,2

21,3

28,2

22,9

27,4

17,7

18,9

11,1

93,0

86,0

82,5

81,9

78,8

70,2

67,4

66,2

60,3

59,0

55,9

55,2

53,9

43,3

34,0

33,2

18,9

El Palau de Can Mercader

El Complex Aquàtic i Esportiu Can Mercader

L’Auditori de Cornellà

El Museu AGBAR de les aigües

El Castell

La Biblioteca Sant Ildefons

El Parc Esportiu Llobregat

La Biblioteca Garcia Nieto

La Biblioteca Marta Mata

L’Estadi Municipal d'Atletisme

El CITILAB

L’Espai Esportiu Sant Ildefons

L'Auditori Sant Ildefons

L'APP "Seguretat ciutadana"

El Museu de Matemàtiques

L'APP "Què fer a Cornellà"

El projecte “A PROP TEU”

EL PALAU I EL COMPLEX AQUATIC I ESPORTIU CAN MERCADER, ELS MÉS CONEGUTS.

TOTS ELS EQUIPAMENTS SÓN MOLT BEN VALORATS.

NOTORIETAT, ÚS I VALORACIÓ D’ALGUNS SERVEIS I EQUIPAMENTS MUNICIPALS

Dels següents equipaments i serveis municipals, digui’m si els coneix o n’ha sentit a parlar i si els ha utilitzat o visitat alguna vegada.

77,515,5 93,0

L'ha utilitzat o visitat El coneix

Notorietat i ús Valoració mitjana*

* Cal tenir en compte que només valoren cadascun dels serveis i equipaments municipals suggerits aquells entrevistats que els coneixen. 

Per alguns d’ells el nivell de notorietat és baix i per tant cal fer-ne un anàlisi més aviat qualitatiu. 

Pel que fa a l'ús, l’auditori de 

Cornellà és el segon més 

emprat, seguit del complex 

aquàtic i esportiu i el Castell.

El museu de les 

matemàtiques es 

relativament poc 

conegut tot i trobar-

se al propi palau.
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Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

69,8 77,5 79,7

41,3 53,0 58,8

58,5 63,0 66,8

39,3 49,0 47,5

47,2 52,8 56,5

30,8 39,2 41,0

37,5 45,8 46,7

42,3 45,0 50,3

33,2 33,8 40,0

30,7 37,3 32,8

22,8 30,5 34,6

22,8 29,7 27,0

24,2 31,0

6,2 8,5 15,9

2,8 10,3 16,3

17,8 14,3

3,2 4,2 7,8

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

El Palau de Can Mercader 93,3 93,0 93,0

El Complex Aquàtic i Esportiu Can Mercader 89,2 87,2 86,1

L’Auditori de Cornellà 86,0 81,3 82,5

El Museu AGBAR de les aigües 86,8 85,2 81,9

El Castell 81,5 82,3 78,7

La Biblioteca Sant Ildefons 70,7 70,0 70,2

El Parc Esportiu Llobregat 65,8 63,8 67,4

La Biblioteca Garcia Nieto 59,7 58,5 66,2

La Biblioteca Marta Mata 57,8 52,0 60,2

L’Estadi Municipal d'Atletisme 62,3 61,3 59,0

El CITILAB 49,5 54,7 55,9

L’Espai Esportiu Sant Ildefons 61,8 55,3 55,3

L'Auditori Sant Ildefons 47,3 53,9

L'APP "Seguretat ciutadana" 33,0 29,8 43,3

El Museu de Matemàtiques 17,5 27,5 34,0

L'APP "Què fer a Cornellà" 27,8 33,2

El projecte “A  PROP TEU” 11,7 13,5 18,9

Notorietat

+0,2

+0,3

+0,3

+0,3

+0,1

+0,1

+0,4

+0,2

-0,2

+0,6

+0,2

+0,4

+0,3

+0,3

+0,3

+0,4

+0,8

L’APP SEGURETAT CIUTADANA, LA QUE MÉS INCREMENTA 

EN NOTORIETAT I EN ÚS.

NOTORIETAT, ÚS I VALORACIÓ D’ALGUNS SERVEIS I EQUIPAMENTS MUNICIPALS

Dels següents equipaments i serveis municipals, digui’m si els coneix o n’ha sentit a parlar i si els ha utilitzat o visitat alguna vegada.

Valoració mitjanaÚs

Evolució *

=

-1,1

+1,2

-3,3

-3,6

+0,2

+3,6

+7,7

+8,2

-2,3

+1,2

=

+6,6

+13,5

+6,5

+5,4

+5,4

El projecte “A PROP TEU” i l’estadi 

municipal d’atletisme, els que més 

milloren en valoració.

Mai. '14 Feb. '18 Mar. '21

7,8 8,1 8,3

7,7 8,0 8,3

7,8 8,0 8,3

7,7 8,0 8,3

7,5 8,0 8,1

7,8 8,2 8,3

7,4 7,6 8,0

7,8 8,2 8,4

8,0 8,3 8,1

7,5 7,6 8,3

7,8 8,2 8,4

7,7 7,8 8,2

7,7 8,0

7,2 7,7 8,0

7,7 8,1 8,4

7,5 7,9

5,4 7,2 8,0

+2,2

+5,8

+3,8

-1,5

+3,7

+1,8

+0,9

+5,3

+6,2

-4,5

+4,1

-2,7

+5,8

+7,4

+6,0

-3,5

+3,6
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St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró

Font-

santa
Riera Almeda

n=503 n=145 n=126 n=88 n=41 n=36 n=34 n=33

9. La Biblioteca Sant Ildefons 41,0 67,6 37,3 19,3 41,5 30,6 17,6 30,3

12. L'Espai Esportiu Sant Ildefons 27,0 44,1 23,8 11,4 29,3 16,7 11,8 30,3

14. L'auditori Sant Ildefons 31,0 42,8 33,3 21,6 24,4 22,2 11,8 33,3

7. La Biblioteca Garcia Nieto 50,3 46,2 67,5 51,1 51,2 19,4 35,3 48,5

4. El Castell 56,5 47,6 59,5 71,6 53,7 55,6 52,9 51,5

8. La Biblioteca Marta Mata 40,0 28,3 28,6 62,5 34,1 50,0 55,9 54,5

5. El Citilab 34,6 23,4 31,0 38,6 34,1 75,0 38,2 39,4

1. El Museu AGBAR de les aigües 47,5 35,9 45,2 64,8 36,6 66,7 52,9 48,5

11. El Parc Esportiu Llobregat 46,7 36,6 40,5 56,8 48,8 50,0 64,7 63,6

13. L'Estadi Municipal d'Atletisme 32,8 27,6 27,0 34,1 36,6 47,2 38,2 48,5

3. El Palau De Can Mercader 79,7 76,6 80,2 80,7 78,0 83,3 79,4 87,9

10. El Complex Aquàtic i Esportiu Can Mercader 58,8 57,2 56,3 53,4 61,0 52,8 67,6 84,8

6. L'Auditori De Cornellà 66,8 60,0 64,3 78,4 56,1 72,2 64,7 84,8

2. El Museu De Matemàtiques 16,3 13,1 12,7 20,5 9,8 19,4 11,8 42,4

TOTAL

BARRI DE RESIDÈNCIA

UBICACIÓ I ÚS DELS SERVEIS I EQUIPAMENTS MUNICIPALS SUGGERITS

ALMEDA

RIERA

CENTRE

FONTSANTA

PEDRÓ

GAVARRA

SANT 

ILDEFONS

1

2

3

4

5

6

8

7

9

10

11

12

13

14
Exceptuant l’estadi municipal d’atletisme, 

els equipaments de cada barri son més 

emprats pels propis veïns. Això és 

especialment cert per Sant Ildefons, 

mentre que els veïns d’Almeda, Riera, 

Centre i Fontsanta utilitzen prou els 

equipaments d’aquests 4 barris.

Dels següents equipaments i serveis municipals, digui’m si els coneix o n’ha sentit a parlar i si 

els ha utilitzat o visitat alguna vegada.

L’ús del Palau Can 

Mercader és el 

més transversal.
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Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 59
60 i 

més

Espa-

nyola

Estran-

gera
Baix Mitjà Alt

n=503 n=237 n=266 n=85 n=123 n=141 n=154 n=418 n=85 n=203 n=194 n=102

El Palau De Can Mercader 79,7 80,6 78,9 74,1 75,6 78,0 87,7 84,0 58,8 76,8 79,4 86,3

El Complex Aquàtic i Esportiu Can Mercader 58,8 62,0 56,0 70,6 64,2 60,3 46,8 59,3 56,5 52,2 64,4 60,8

L'Auditori De Cornellà 66,8 68,4 65,4 70,6 55,3 68,8 72,1 73,9 31,8 61,1 71,6 69,6

El Museu AGBAR de les aigües 47,5 48,1 47,0 58,8 39,0 42,6 52,6 53,6 17,6 40,4 53,1 52,0

El Castell 56,5 57,4 55,6 60,0 47,2 56,0 62,3 60,8 35,3 53,7 58,2 58,8

La Biblioteca Sant Ildefons 41,0 43,0 39,1 56,5 43,9 36,2 34,4 39,5 48,2 34,5 44,8 48,0

El Parc Esportiu Llobregat 46,7 50,6 43,2 60,0 55,3 42,6 36,4 48,8 36,5 36,9 54,6 52,0

La Biblioteca Garcia Nieto 50,3 51,1 49,6 47,1 47,2 46,8 57,8 52,4 40,0 46,8 52,6 53,9

La Biblioteca Marta Mata 40,0 39,7 40,2 55,3 39,0 34,8 37,0 44,0 20,0 29,6 42,8 55,9

L'Estadi Municipal d'Atletisme 32,8 41,4 25,2 48,2 33,3 36,9 20,1 35,2 21,2 26,6 36,1 39,2

El Citilab 34,6 35,0 34,2 62,4 20,3 35,5 29,9 39,0 12,9 28,6 39,7 38,2

L'Espai Esportiu Sant Ildefons 27,0 34,6 20,3 40,0 33,3 22,7 18,8 24,9 37,6 27,6 32,5 16,7

L'auditori Sant Ildefons 31,0 32,1 30,1 32,9 27,6 27,7 35,7 33,3 20,0 29,6 32,0 32,4

L'APP "Seguretat ciutadana" 15,9 17,7 14,3 3,5 28,5 18,4 10,4 17,0 10,6 11,3 17,5 22,5

El Museu De Matemàtiques 16,3 16,5 16,2 25,9 14,6 14,9 13,6 18,2 7,1 6,4 20,6 28,4

L'APP "Què fer a Cornellà" 14,3 13,1 15,4 4,7 26,0 17,7 7,1 16,3 4,7 6,9 15,5 27,5

El projecte “A  PROP TEU” 7,8 8,0 7,5 2,4 8,9 13,5 4,5 8,9 2,4 3,9 10,3 10,8

TOTAL

SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

L’ÚS DE LA MAJORIA D’EQUIPAMENTS I SERVEIS ÉS MÉS ELEVAT ENTRE ELS MÉS JOVES.

LES APPS DE L’AJUNTAMENT, MÉS EMPRADES ENTRE ELS DE 30 A 44 ANYS.

ÚS D’ALGUNS SERVEIS I EQUIPAMENTS MUNICIPALS

Dels següents equipaments i serveis municipals, digui’m si els ha utilitzat o visitat alguna vegada.

A més edat, més us del Palau Can Mercader i 

menys us del complex aquàtic i esportiu. En 

general, els homes empren més que les dones 

els equipaments esportius.

Diferències respecte el total:

Inferiors al total.

Superiors al total.XX,X%

XX,X%
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Cor-

nellà

Resta 

de Cat.

Resta 

d'Esp.

Estran-

ger

St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró

Font-

santa
Riera Almeda

n=503 n=126 n=105 n=131 n=141 n=145 n=126 n=88 n=41 n=36 n=34 n=33

El Palau De Can Mercader 79,7 88,9 83,8 83,2 65,2 76,6 80,2 80,7 78,0 83,3 79,4 87,9

El Complex Aquàtic i Esportiu Can Mercader 58,8 69,0 58,1 51,9 56,7 57,2 56,3 53,4 61,0 52,8 67,6 84,8

L'Auditori De Cornellà 66,8 87,3 67,6 74,0 41,1 60,0 64,3 78,4 56,1 72,2 64,7 84,8

El Museu AGBAR de les aigües 47,5 73,8 44,8 47,3 26,2 35,9 45,2 64,8 36,6 66,7 52,9 48,5

El Castell 56,5 79,4 55,2 57,3 36,2 47,6 59,5 71,6 53,7 55,6 52,9 51,5

La Biblioteca Sant Ildefons 41,0 44,4 36,2 34,4 47,5 67,6 37,3 19,3 41,5 30,6 17,6 30,3

El Parc Esportiu Llobregat 46,7 68,3 51,4 29,0 40,4 36,6 40,5 56,8 48,8 50,0 64,7 63,6

La Biblioteca Garcia Nieto 50,3 65,9 41,9 55,0 38,3 46,2 67,5 51,1 51,2 19,4 35,3 48,5

La Biblioteca Marta Mata 40,0 56,3 50,5 31,3 25,5 28,3 28,6 62,5 34,1 50,0 55,9 54,5

L'Estadi Municipal d'Atletisme 32,8 59,5 29,5 22,1 21,3 27,6 27,0 34,1 36,6 47,2 38,2 48,5

El Citilab 34,6 59,5 36,2 26,0 19,1 23,4 31,0 38,6 34,1 75,0 38,2 39,4

L'Espai Esportiu Sant Ildefons 27,0 31,7 15,2 22,1 36,2 44,1 23,8 11,4 29,3 16,7 11,8 30,3

L'auditori Sant Ildefons 31,0 37,3 24,8 37,4 24,1 42,8 33,3 21,6 24,4 22,2 11,8 33,3

L'APP "Seguretat ciutadana" 15,9 23,0 21,9 10,7 9,9 13,1 11,1 19,3 19,5 36,1 17,6 9,1

El Museu De Matemàtiques 16,3 26,2 18,1 9,9 12,1 13,1 12,7 20,5 9,8 19,4 11,8 42,4

L'APP "Què fer a Cornellà" 14,3 19,8 25,7 7,6 7,1 11,0 14,3 14,8 9,8 19,4 23,5 18,2

El projecte “A  PROP TEU” 7,8 13,5 13,3 3,1 2,8 4,1 6,3 11,4 9,8 11,1 2,9 18,2

TOTAL

LLOC DE NAIXEMENT BARRI DE RESIDÈNCIA

ELS NASCUTS A CORNELLÀ SON ELS QUI MÉS HAN EMPRAT 

QUASI TOTS ELS EQUIPAMENTS.

ÚS D’ALGUNS SERVEIS I EQUIPAMENTS MUNICIPALS

Dels següents equipaments i serveis municipals, digui’m si els ha utilitzat o visitat alguna vegada.

Diferències respecte el total:

Inferiors al total.

Superiors al total.XX,X%

XX,X%

Les excepcions son 

l’espai esportiu Sant 

Ildefons i la biblioteca 

Sant Ildefons, més 

emprades pels 

estrangers. Això 

probablement és degut 

a que bona part dels 

residents del barri de 

Sant Ildefons van 

néixer fora d’Espanya.
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Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 59
60 i 

més

Espa-

nyola

Estran-

gera
Baix Mitjà Alt

n=503 n=237 n=266 n=85 n=123 n=141 n=154 n=418 n=85 n=203 n=194 n=102

El Palau De Can Mercader 8,3 8,3 8,4 8,2 8,3 8,4 8,4 8,3 8,7 8,7 8,2 8,1

El Complex Aquàtic i Esportiu Can Mercader 8,3 8,3 8,2 8,3 8,3 8,3 8,2 8,1 9,0 8,5 8,2 7,9

L'Auditori De Cornellà 8,3 8,3 8,4 8,4 8,3 8,3 8,4 8,3 9,1 8,6 8,3 8,0

El Museu AGBAR de les aigües 8,3 8,2 8,4 8,4 7,9 8,3 8,5 8,3 8,9 8,4 8,2 8,3

El Castell 8,1 7,9 8,3 8,2 8,1 8,1 8,2 8,0 9,1 8,3 8,2 7,7

La Biblioteca Sant Ildefons 8,3 8,3 8,3 8,5 8,4 8,0 8,2 8,2 8,6 8,5 8,3 8,0

El Parc Esportiu Llobregat 8,0 8,0 8,1 8,5 7,8 7,9 7,9 7,9 8,8 8,3 8,0 7,6

La Biblioteca Garcia Nieto 8,4 8,5 8,3 8,2 8,4 8,5 8,5 8,3 9,1 8,7 8,3 8,1

La Biblioteca Marta Mata 8,1 8,1 8,2 8,1 8,1 8,5 7,9 8,1 8,6 8,6 8,0 7,9

L'Estadi Municipal d'Atletisme 8,3 8,2 8,5 8,5 7,9 8,3 8,6 8,2 8,9 8,9 8,1 7,9

El Citilab 8,4 8,4 8,5 8,6 8,4 8,4 8,3 8,4 9,4 8,8 8,3 8,0

L'Espai Esportiu Sant Ildefons 8,2 8,2 8,2 8,3 8,4 8,0 7,9 8,0 8,8 8,5 8,1 7,8

L'auditori Sant Ildefons 8,0 8,2 7,9 8,3 8,2 7,9 7,9 7,9 8,8 8,3 8,0 7,6

L'APP "Seguretat ciutadana" 8,0 8,1 7,9 ** 7,8 8,2 7,8 7,9 ** 8,8 8,0 7,1

El Museu De Matemàtiques 8,4 8,5 8,3 8,1 8,7 8,7 8,1 8,3 ** 8,0 8,6 8,2

L'APP "Què fer a Cornellà" 7,9 7,4 8,2 ** 7,5 8,4 7,9 7,8 ** 8,6 8,0 7,4

El projecte “A  PROP TEU” 8,0 7,9 8,1 ** 7,6 8,1 ** 7,9 ** ** 8,4 6,7

TOTAL

SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

LA POBLACIÓ ESTRANGERA ÉS MÉS PROPENSA A VALORAR POSITIVAMENT 

TOTS ELS EQUIPAMENTS I SERVEIS.

VALORACIÓ D’ALGUNS SERVEIS I EQUIPAMENTS MUNICIPALS*

Dels següents equipaments i serveis municipals, quina valoració en fa en una escala de 0 a 10?

* Cal tenir en compte que només valoren aquells entrevistats que coneixen cadascun dels serveis i equipaments municipals, i per alguns d’ells el nivell de 

notorietat és baix i per tant cal fer-ne un anàlisi més aviat qualitatiu.   ** No s’inclouen les mencions fetes per mencions fetes per menys de 10 entrevistats.

Els de més estudis solen ser més crítics 

que la resta de població, però 

especialment amb el projecte “A PROP 

TEU” i l’APP “Seguretat Ciutadana”, molt 

ben valorada pels de menys estudis.

Diferències respecte el total:

Inferiors al total.

Superiors al total.XX,X%

XX,X%
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Cor-

nellà

Resta 

de Cat.

Resta 

d'Esp.

Estran-

ger

St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró

Font-

santa
Riera Almeda

n=503 n=126 n=105 n=131 n=141 n=145 n=126 n=88 n=41 n=36 n=34 n=33

El Palau De Can Mercader 8,3 8,1 8,3 8,4 8,6 8,5 8,2 8,4 8,0 8,1 8,6 8,2

El Complex Aquàtic i Esportiu Can Mercader 8,3 8,1 7,8 8,2 8,9 8,6 8,2 8,2 8,3 7,6 8,4 8,0

L'Auditori De Cornellà 8,3 8,1 8,3 8,3 8,9 8,5 8,2 8,4 8,5 7,9 8,1 8,3

El Museu AGBAR de les aigües 8,3 8,2 8,3 8,2 8,7 8,1 8,5 8,4 8,5 8,0 8,3 8,5

El Castell 8,1 8,0 8,1 7,9 8,7 8,2 8,1 8,2 8,1 7,7 8,6 7,9

La Biblioteca Sant Ildefons 8,3 8,0 8,4 8,2 8,6 8,6 8,1 7,8 8,4 7,6 ** 7,4

El Parc Esportiu Llobregat 8,0 7,9 7,8 7,7 8,6 8,4 8,1 7,5 8,6 7,3 8,3 7,9

La Biblioteca Garcia Nieto 8,4 8,3 8,2 8,4 8,8 8,5 8,4 8,4 9,0 ** 8,4 7,9

La Biblioteca Marta Mata 8,1 8,3 8,1 7,7 8,5 8,2 7,8 8,3 8,1 7,8 8,6 8,1

L'Estadi Municipal d'Atletisme 8,3 8,0 8,2 8,5 9,0 8,7 8,2 8,5 8,2 7,7 8,8 7,8

El Citilab 8,4 8,4 8,7 8,2 8,5 8,6 8,4 8,3 8,0 8,7 8,3 8,5

L'Espai Esportiu Sant Ildefons 8,2 8,0 8,0 7,8 8,7 8,4 8,1 8,2 8,2 ** ** 7,0

L'auditori Sant Ildefons 8,0 7,9 8,2 7,7 8,6 8,5 7,7 7,9 7,9 ** ** 7,3

L'APP "Seguretat ciutadana" 8,0 8,2 7,3 7,8 8,9 8,3 8,5 7,9 ** 7,2 ** **

El Museu De Matemàtiques 8,4 8,6 8,5 7,6 8,4 8,7 8,4 7,9 ** ** ** 8,4

L'APP "Què fer a Cornellà" 7,9 8,0 7,4 8,3 8,5 8,2 7,8 7,8 ** ** ** **

El projecte “A  PROP TEU” 8,0 7,9 7,8 ** ** ** ** 7,2 ** ** ** **

LLOC DE NAIXEMENT BARRI DE RESIDÈNCIA

TOTAL

ELS USUARIS DE FONTSANTA SON DELS MENYS SATISFETS 

AMB LA MAJORIA D’EQUIPAMENTS I SERVEIS DE LA CIUTAT.

VALORACIÓ D’ALGUNS SERVEIS I EQUIPAMENTS MUNICIPALS*

Dels següents equipaments i serveis municipals, quina valoració en fa en una escala de 0 a 10?

* Cal tenir en compte que només valoren aquells entrevistats que coneixen cadascun dels serveis i equipaments municipals, i per alguns d’ells el nivell de 

notorietat és baix i per tant cal fer-ne un anàlisi més aviat qualitatiu.   ** No s’inclouen les mencions fetes per mencions fetes per menys de 10 entrevistats.

Diferències respecte el total:

Inferiors al total.

Superiors al total.XX,X%

XX,X%
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6,0

5,8

5,8

5,2

3,8

3,8

2,0

1,4

1,0

1,0

0,8

5,6

4,4

2,6

1,0

0,8

0,4

2,8

2,8

2,0

1,0

0,8

0,4

0,4

0,4

4,8

0,4

Projectes artístics i culturals

Projectes i equipaments per a gent gran

Activitats per a infants

Foment de l'esport

Projectes i iniciatives per a joves

Projectes i equipaments educatius

Comerç de proximitat

Espais d'oci

Biblioteques, casals, centres cívics

Fer xarxa, espais de trobada

Projectes i equipaments sanitaris

Més i millors parcs i espais verds

Millores de l'espai públic

Millores en la mobilitat

Més facilitats d'aparcament

Millorar l'espai del riu

Més i millors espais per a gossos

Accés a l'habitatge

Foment de l'ocupació

Foment del civisme

Lluita contra la probresa

Seguretat ciutadana

Millores de gestió

Millorar les condicions de vida dels veïns

Continuar/ampliar projectes existents

Altres

Res, ja està bé

LES ACTIVITATS, SERVEIS I EQUIPAMENTS,  ESPECÍFICAMENT ELS VINCULATS A LA CULTURA, LA GENT GRAN 

I ELS INFANTS, ELS NOUS PROJECTES A IMPULSAR MÉS DEMANDATS.

NOUS PROJECTES A IMPULSAR

Quin o quins projectes nous li agradaria que es portessin a terme a Cornellà? –Espontània –

NS/NC: 44,7

36,6
ACTIVITATS, SERVEIS I 

EQUIPAMENTS

10,2
MILLORAR LES CONDICIONS DE 

VIDA DELS VEÏNS

14,8
MILLORAR L’ESPAI PÚBLIC

Les millores en l’espai públic 

en general i específicament 

en els parcs i espais verds 

són algunes de les altres 

millores demandades.

Més del 40% de les 

persones entrevistades 

no ha donat resposta.
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Feb. '18 Mar. '21

ACTIVITATS, SERVEIS I EQUIPAMENTS 29,0 36,6

Projectes artístics i culturals 3,0 6,0

Projectes i equipaments per a gent gran 4,0 5,8

Activitats per a infants 3,7 5,8

Foment de l'esport 7,3 5,2

Projectes i iniciatives per a joves 2,7 3,8

Projectes i equipaments educatius 2,7 3,8

Comerç de proximitat 1,0 2,0

Espais d'oci 0,7 1,4

Biblioteques, casals, centres cívics 2,7 1,0

Fer xarxa, espais de trobada 0,5 1,0

Projectes i equipaments sanitaris 0,7 0,8

MILLORAR L’ESPAI PÚBLIC 15,8 14,8

Més i millors parcs i espais verds 3,8 5,6

Millores de l'espai públic 4,8 4,4

Millores en la mobilitat 2,0 2,6

Més facilitats d'aparcament 2,7 1,0

Millorar l'espai del riu 0,5 0,8

Més i millors espais per a gossos 2,0 0,4

MILLORAR LES CONDICIONS DE VIDA DELS VEÏNS  9,4 10,2

Foment de l'ocupació 3,0 2,8

Accés a l'habitatge 1,7 2,8

Foment del civisme 1,2 2,0

Lluita contra la probresa 0,8 1,0

Seguretat ciutadana 1,0 0,8

Millorar les condicions de vida dels veïns 1,0 0,4

Millores de gestió 0,7 0,4

CONTINUAR/AMPLIAR PROJECTES EXISTENTS  0,7  0,4

ALTRES  2,3  4,8

RES/NS/NC 48,8 45,1

INCREMENTEN SIGNIFICATIVAMENT LES DEMANDES 

DE MÉS PROJECTES ARTÍSTICS I CULTURALS.

NOUS PROJECTES A IMPULSAR

Quin o quins projectes nous li agradaria que es portessin a terme a Cornellà? –Espontània –

Diferències respecte el 2018:

Inferiors a 2018.

Superiors a 2018.XX,X%

XX,X%
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Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 59
60 i 

més

Espa-

nyola

Estran-

gera
Baix Mitjà Alt

n=503 n=237 n=266 n=85 n=123 n=141 n=154 n=418 n=85 n=203 n=194 n=102

ACTIVITATS, SERVEIS I EQUIPAMENTS 36,6 32,0 40,3 42,3 45,6 30,4 31,0 34,2 48,4 24,2 43,7 47,0

Projectes artístics i culturals 6,0 5,9 6,0 10,6 6,5 5,7 3,2 6,0 5,9 4,9 5,7 8,8

Projectes i equipaments per a gent gran 5,8 5,9 5,6 3,5 0,8 3,5 13,0 6,5 2,4 4,9 6,7 5,9

Activitats per a infants 5,8 3,0 8,3 4,7 13,0 5,0 1,3 4,3 12,9 3,4 6,2 9,8

Foment de l'esport 5,2 8,0 2,6 4,7 10,6 3,5 2,6 3,6 12,9 3,0 6,2 6,9

Projectes i iniciatives per a joves 3,8 2,5 4,9 10,6 3,3 2,1 1,9 4,1 2,4 1,0 6,7 3,9

Projectes i equipaments educatius 3,8 2,1 5,3 5,7 5,7 2,6 3,6 4,7 2,0 6,2 2,9

Comerç de proximitat 2,0 1,7 2,3 3,3 1,4 2,6 2,2 1,2 1,5 1,5 3,9

MILLORAR L’ESPAI PÚBLIC 14,8 18,9 11,1 6,0 11,3 18,4 18,7 16,4 7,1 13,8 16,9 12,8

Més i millors parcs i espais verds 5,6 7,6 3,8 2,4 7,3 7,1 4,5 5,3 7,1 3,9 7,7 4,9

Millores de l'espai públic 4,4 4,2 4,5 5,7 9,1 5,3 5,4 3,6 3,9

Millores en la mobilitat 2,6 4,6 0,8 1,2 1,6 3,5 3,2 3,1 2,0 4,1 1,0

MILLORAR LES CONDICIONS DE VIDA DELS VEÏNS 10,2 14,3 6,5 9,6 7,2 12,7 10,2 11,3 4,8 15,2 5,1 9,9

Foment de l'ocupació 2,8 1,7 3,8 2,4 0,8 4,3 3,2 3,1 1,2 4,4 1,0 2,9

Accés a l'habitatge 2,8 3,8 1,9 2,4 2,4 2,8 3,2 3,1 1,2 3,9 2,1 2,0

Foment del civisme 2,0 4,2 1,6 2,8 2,6 2,2 1,2 3,4 0,5 2,0

CONTINUAR/AMPLIAR PROJECTES  EXISTENTS 0,4 0,8 1,2 0,7 0,5 1,0

ALTRES 4,8 5,1 4,5 4,7 4,9 5,7 3,9 5,0 3,5 2,5 6,7 5,9

RES, JA ESTÀ BÉ 0,4 0,4 0,4 0,8 0,7 0,5 0,5 0,5

NS/NC 44,7 40,1 48,9 51,8 37,4 44,0 47,4 44,5 45,9 52,2 40,2 37,3

TOTAL

SEXE EDAT NACIONALITAT NIVELL D'ESTUDIS

LES PREFERENCIES PELS PROJECTES A IMPULSAR, 

CONDICIONADES PER LA GENERACIÓ A LA QUE PERTANY CADA CORNELLANENC.

NOUS PROJECTES A IMPULSAR*

Quin o quins projectes nous li agradaria que es portessin a terme a Cornellà? –Espontània. Suma de les tres respostes–

* La taula no inclou les mencions amb una freqüència inferior al 2,0%, tot i que sí estan sumades al seu epígraf corresponent..

Els més joves prefereixen projectes i iniciatives 

per a ells, així com esmenten més els projectes 

artístics i culturals, els de 30 a 34 anys 

assenyalen més activitats pels infants i els més 

grans, projectes i equipaments per a la gent gran.

Diferències respecte el total:

Inferiors al total.

Superiors al total.XX,X%

XX,X%
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Cor-

nellà

Resta 

de Cat.

Resta 

d'Esp.

Estran-

ger

St. 

Ildefons
Gavarra Centre Pedró

Font-

santa
Riera Almeda

n=503 n=126 n=105 n=131 n=141 n=145 n=126 n=88 n=41 n=36 n=34 n=33

ACTIVITATS, SERVEIS I EQUIPAMENTS 36,6 36,6 35,4 26,0 46,8 35,8 38,1 35,2 31,6 27,9 46,9 39,4

Projectes artístics i culturals 6,0 6,3 7,6 3,8 6,4 7,6 5,6 2,3 2,4 8,3 8,8 9,1

Projectes i equipaments per a gent gran 5,8 5,6 5,7 8,4 3,5 5,5 8,7 3,4 9,8 5,9 3,0

Activitats per a infants 5,8 4,8 2,9 2,3 12,1 4,8 3,2 5,7 12,2 5,6 14,7 3,0

Foment de l'esport 5,2 4,0 2,9 2,3 10,6 4,1 6,3 5,7 2,4 2,8 8,8 6,1

Projectes i iniciatives per a joves 3,8 7,1 1,9 1,5 4,3 1,4 7,1 4,5 2,4 2,9 6,1

Projectes i equipaments educatius 3,8 2,4 3,8 3,8 5,0 3,4 4,8 3,4 2,4 2,8 9,1

Comerç de proximitat 2,0 2,4 3,8 1,5 0,7 0,7 1,6 4,5 5,6 3,0

MILLORAR L’ESPAI PÚBLIC 14,8 12,0 17,3 22,2 8,5 10,4 19,1 19,3 7,3 11,1 20,6 12,1

Més i millors parcs i espais verds 5,6 4,8 8,6 3,1 6,4 2,1 8,7 9,1 4,9 8,3 3,0

Millores de l'espai públic 4,4 0,8 4,8 10,7 1,4 4,1 4,8 4,5 2,4 11,8 3,0

Millores en la mobilitat 2,6 2,4 2,9 4,6 0,7 2,8 0,8 3,4 2,8 5,9 6,1

MILLORAR LES CONDICIONS DE VIDA DELS VEÏNS 10,2 11,2 14,3 10,0 6,3 13,1 11,2 6,7 12,1 2,8 5,8 12,1

Foment de l'ocupació 2,8 3,2 5,7 2,3 0,7 3,4 4,0 1,1 2,8 6,1

Accés a l'habitatge 2,8 1,6 3,8 4,6 1,4 2,1 4,0 1,1 7,3 2,9 3,0

Foment del civisme 2,0 2,4 1,0 3,1 1,4 4,1 0,8 2,3 2,4

CONTINUAR/AMPLIAR PROJECTES  EXISTENTS 0,4 1,6 0,7 2,4

ALTRES 4,8 7,9 2,9 4,6 3,5 4,8 4,8 3,4 5,6 14,7 3,0

RES, JA ESTÀ BÉ 0,4 1,9 5,6

NS/NC 44,7 45,2 42,9 45,8 44,7 47,6 38,1 46,6 53,7 52,8 29,4 48,5

TOTAL

LLOC DE NAIXEMENT BARRI DE RESIDÈNCIA

MÉS DEL 10% DELS NASCUTS A L’ESTRANGER VOLDRIA QUE S’IMPULSESSIN 

MÉS ACTIVITATS PER A INFANTS. TAMBÉ LES VINCULADES AL FOMENT DE L’ESPORT.

NOUS PROJECTES A IMPULSAR*

Quin o quins projectes nous li agradaria que es portessin a terme a Cornellà? –Espontània. Suma de les tres respostes–

Un 10,7% dels nascuts a la 

resta d’Espanya preferiría

veure millores a l’espai públic.

Diferències respecte el total:

Inferiors al total.

Superiors al total.XX,X%

XX,X%

* La taula no inclou les mencions amb una freqüència inferior al 2,0%, tot i que sí estan sumades al seu epígraf corresponent..
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LA CURA PEL MEDI AMBIENT
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UNA QUARTA PART DE LES PERSONES ENTREVISTADES CONEIXEN EL PROJECTE CORNELLÀ NATURA.

LA MEITAT DE LES QUE EL CONEIXEN L’ASSOCIEN AMB UNA CIUTAT AMB MÉS NATURA I MÉS VERDA. 

EL PROJECTE CORNELLÀ NATURA

NOTORIETAT DEL PROJECTE

Coneix el projecte Cornellà Natura?

CONTRIBUCIÓ DEL PROJECTE

Quina de les següents accions creu que contribueix 

més el projecte Cornellà Natura?

- Base: coneix el projecte Cornellà Natura (n=133) -

No el coneixen

72,0%

El coneixen

26,4%

48,1

23,3

23,3

2,3

3,0

Ciutat més verda, amb més natura

Combatre el canvi climàtic

Ciutat més amable, més respectuosa

Altres

No ho sap
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48,1

42,1

52,6

55,6

48,1

45,2

47,8

50,0

27,3

40,0

51,6

53,6

50,0

54,8

48,6

29,4

42,1

37,5

51,9

33,3

55,6

71,4

85,7

23,3

28,1

19,7

11,1

22,2

23,8

28,3

22,1

36,4

30,0

21,9

17,9

16,7

19,4

29,7

35,3

21,1

45,8

14,8

16,7

27,8

14,3

23,3

26,3

21,1

33,3

22,2

21,4

21,7

23,0

27,3

22,5

26,6

17,9

29,2

12,9

21,6

29,4

31,6

12,5

29,6

33,3

16,7

14,3

7,1

6,5

8,3

14,3

7,1

9,1

6,5

5,9

5,3

8,3

Total (n=133)

Home (n=57)

Dona (n=76)

De 18 a 29 (n=18)

De 30 a 44 (n=27)

De 45 a 59 (n=42)

De 60 i més (n=46)

Espanyola (n=122)

Estrangera (n=11)

Baix (n=40)

Mitjà (n=64)

Alt (n=28)

Cornellà (n=48)

Resta de Cat. (n=31)

Resta d'Esp. (n=37)

Estranger (n=17)

Sant Ildefons (n=38)

Gavarra (n=24)

Centre (n=27)

Pedró (n=12)

Fontsanta (n=18)

Riera (n=7)

Almeda (n=7)

LA NOTORIETAT DEL PROJECTE ÉS MÉS ELEVADA ENTRE ELS RESIDENTS DE FONTSANTA,

ELS NASCUTS A CORNELLÀ I ELS MAJORS DE 44 ANYS.

EL PROJECTE CORNELLÀ NATURA

Coneix les activitats de cap de setmana organitzades per l’ajuntament?*

NOTORIETAT DEL PROJECTE

Coneix el projecte Cornellà Natura?

CONTRIBUCIÓ DEL PROJECTE
Quina de les següents accions creu que contribueix més el projecte Cornellà Natura?

- Base: coneix el projecte Cornellà Natura (n=133) -

26,4

24,1

28,6

21,2

22,0

29,8

29,9

29,2

12,9

19,7

33,0

27,5

38,1

29,5

28,2

12,1

26,2

19,0

30,7

29,3

50,0

20,6

21,2

Total (n=503)

Home (n=237)

Dona (n=266)

De 18 a 29 (n=85)

De 30 a 44 (n=123)

De 45 a 59 (n=141)

De 60 i més (n=154)

Espanyola (n=418)

Estrangera (n=85)

Baix (n=203)

Mitjà (n=194)

Alt (n=102)

Cornellà (n=126)

Resta de Cat. (n=105)

Resta d'Esp. (n=131)

Estranger (n=141)

Sant Ildefons (n=145)

Gavarra (n=126)

Centre (n=88)

Pedró (n=41)

Fontsanta (n=36)

Riera (n=34)

Almeda (n=33)

26,41

El coneix

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

48,1 5,3Total (n=503)

Ciutat més verda Combatre el canvi climàtic Ciutat més amable Altres No ho sap

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

La idea de que el 

projecte contribueix 

a fer la ciutat més 

verda és la més 

estesa a la majoria 

de segments de 

població analitzats.
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PROP DEL 40% ESTARIA DISPOSAT A PAGAR UNA TAXA MUNICIPAL 

PER A CONTRIBUÏR A LA MILLORA DEL RECICLATGE DE RESIDUS.

DISPOSICIÓ A PAGAR PER MILLORAR EL RECICLATGE DE RESIDUS
Estaria disposat a pagar (una taxa municipal de) 75 euros a l’any per a contribuir a la millora del reciclatge de residus?

(als qui diuen que no) I (una taxa de) de 50?

(als qui diuen que no) I (una taxa de) de 25?

26,2

4,2

8,5
55,9

5,2

75 €

50 €

25 €

Res

NS/NC

38,9%

Estaría disposat a pagar

L’ENUNCIAT SÍ ESMENTA EL CONCEPTE 

« TAXA MUNICIPAL »
(n=244)

L’ENUNCIAT NO ESMENTA EL CONCEPTE 

« TAXA MUNICIPAL »
(n=259)

32,0

6,1

8,2

50,0

3,7

20,8

2,3

8,9

61,4

6,6

46,3%

Estaría disposat a pagar

32,0%

Estaría disposat a pagar

Els qui estan d’acord 

amb pagar incrementen 

fins al 46,3% quan 

s’esmenta el concepte 

“taxa municipal”.

La majoria dels qui 

estarien disposats a 

pagar assumiria una 

despesa de 75 € l’any.



Març de 2021 95Enquesta de satisfacció sobre els serveis municipals a Cornellà de Llobregat

26,2

29,1

23,7

41,2

28,5

19,9

22,1

24,2

36,5

24,1

27,8

28,4

25,4

24,8

21,4

32,6

35,2

23,8

14,8

19,5

27,8

29,4

30,3

5,9

8,1

9,4

8,8

6,3

6,4

11,4

5,6

8,5

8,0

9,0

12,9

10,6

8,4

7,9

11,8

7,4

9,3

9,8

7,9

8,4

13,5

7,6

10,3

6,8

8,3

11,8

12,1

38,9

41,7

36,5

60,0

47,2

26,3

32,4

35,2

57,7

33,5

41,2

47,0

39,6

30,6

30,6

52,5

44,9

38,1

33,0

26,8

41,7

41,2

42,4

Total (n=503)

Home (n=237)

Dona (n=266)

De 18 a 29 (n=85)

De 30 a 44 (n=123)

De 45 a 59 (n=141)

De 60 i més (n=154)

Espanyola (n=418)

Estrangera (n=85)

Baix (n=203)

Mitjà (n=194)

Alt (n=102)

Cornellà (n=126)

Resta de Cat. (n=105)

Resta d'Esp. (n=131)

Estranger (n=141)

Sant Ildefons (n=145)

Gavarra (n=126)

Centre (n=88)

Pedró (n=41)

Fontsanta (n=36)

Riera (n=34)

Almeda (n=33)

ELS MÉS FAVORABLES A PAGAR LA TAXA SON ELS JOVES, 

ELS ESTRANGERS I ELS DE MÉS NIVELL D’ESTUDIS.

EDAT

NACIONALITAT

BARRI DE RESIDÈNCIA

SEXE

NIVELL D’ESTUDIS

LLOC DE NAIXEMENT

TOTAL

26,24,28,5Total…

75 € 50 € 25 €

26,2

4,2

8,5
55,9

5,2

75 €

50 €

25 €

Res

NS/NC

38,9%

Estaría disposat a 

pagar

DISPOSICIÓ A PAGAR PER MILLORAR EL RECICLATGE DE RESIDUS
Estaria disposat a pagar (una taxa municipal de) 75 euros a l’any per a contribuir a la millora del reciclatge de residus?

(als qui diuen que no) I (una taxa de) de 50?

(als qui diuen que no) I (una taxa de) de 25?
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CONCLUSIONS
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➢ L’opinió dels cornellanencs i cornellanenques s’ha vist clarament influïda per la situació de crisi

causada per l’epidèmia de COVID-19. Pel que fa a la situació general del municipi, es percep

àmplia satisfacció de viure-hi per bé que la majoria creu que en l’últim any les coses han

empitjorat, tant a nivell personal com de ciutat i de barri.

• Els qui pensen que el municipi ha empitjorat al darrer any incrementen en 15 punts

percentuals respecte 2018, i una proporció similar ho fa en referència a la seva situació

personal.

• No obstant, la satisfacció dels residents amb la seva vida personal, amb viure a Cornellà o

amb viure al seu barri ha incrementat significativament respecte la darrera consulta,

mentre les expectatives de futur del municipi i del barri es mantenen estables.

➢ Quant a les coses que destaquen del seu municipi, en positiu ens trobem que per primer cop

les mencions a la qualitat de vida superen a les dels mitjans de transport i mobilitat,

probablement degut a que la mobilitat ha estat un dels elements més restringits durant la

pandèmia. En negatiu, incrementen la sensació d’inseguretat, les critiques a l’incivisme

dels veïns i la percepció de deixadesa de l’espai públic.
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➢ Baixant a nivell de barri, a l’igual que passa quan s’opina sobre la ciutat, en positiu pren més

importància la qualitat de vida i la mobilitat queda desplaçada a una tercera posició de forma

més pronunciada que en anteriors edicions. En negatiu, les mencions a la inseguretat,

l’incivisme i la brutícia es mantenen o incrementen.

• Els residents de l’Almeda i Fontsanta son els qui més posen en valor l’entorn del barri. No

és així amb el Centre que, en comparació amb 2018 i amb la mitjana poblacional

d’enguany, el destaquen poc.

• Això s’explica per un descontent significatiu amb l’estat de l’espai públic al Centre, que

concentra prop del 60% de les mencions en negatiu dels seus veïns. No obstant, també

destaquen les mencions a la inseguretat, com ja passava al 2018, a Sant Ildefons.

• Amb tot, les mencions en positiu en relació al seu barri superen a les mencions en negatiu

i la majoria de veïns destaquen l’ambient, la gent i la tranquil·litat que s’hi respira.

➢ Pel que fa a la gestió de l’ajuntament, els residents es mostren avui més satisfets que a

2018, per bé que les opinions s’extremen lleugerament: incrementen les opinions més

positives i també les més negatives. Pel que fa als àmbits de gestió obtenen notes superiors al 6

i només l’aparcament se situa per sota de l’aprovat.
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➢ Els àmbits de gestió que més efecte tenen en la valoració de la gestió municipal són l’atenció al

ciutadà, la gestió econòmica, el servei d’autobús, la recollida d’escombraries, els serveis

sanitaris i l’aparcament. Aquest àmbits són els que poden contribuir més a millorar la satisfacció

global de l’actuació municipal.

➢ L’ús i la valoració de la majoria d’equipaments i serveis municipals ha augmentat

respecte 2018. Els residents acostumen a emprar més els equipaments que tenen més a prop i

els del Centre, Riera, Almeda i Fontsanta usen més els equipaments dels 4 barris que els de la

resta.

➢ El projecte Cornellà Natura és conegut per una quarta part dels residents. La majoria dels qui

el coneixen l’associen amb fer de Cornellà una ciutat més verda i sostenible.

➢ Pel que fa als futurs projectes que es podrien impulsar a l’ajuntament, actualment es demanen

més activitats, equipaments i serveis, sent significatiu l’increment de demandes de projectes

artístics i culturals. No obstant, aquestes demandes varien significativament depenent de

l’edat dels residents.

• La possibilitat de pagar un import anual per millorar el reciclatge dels residus rep el

suport de gairebé el 40% dels residents, la majoria dels quals estarien disposats a pagar

75 € l’any.
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